



Foto© Milan Žanda

Vážení spoluobčané,

další vydání městského zpravodaje vám je doručeno krátce po skončení školního roku jehož součástí je již tradiční a slavnostní vyřazení žáků 9. ročníku základní školy. Všem, dnes již bývalým žákům naší školy bych chtěl i touto cestou popřát mnoho úspěchů v dalším vzdělávání i mnoho úspěchů v životě. Rád bych i touto cestou poděkoval členům pedagogického sboru a všem provozním pracovníkům základní školy za jejich práci ve školním roce 2008-9.

Zastupitelstvo města na svém zasedání projednávalo výsledky hospodaření za uplynulý rok. V příjmové oblasti bylo dosaženo částky přes 25 milionů korun. Největší položku v příjmech tvořily sdílené daně (13 mil.), dále neinvestiční dotace (téměř 4 mil.), poplatky od organizací a občanů (2,3 mil.). Příjmy z pronájmů, nájemného a za poskytované služby činily 2,4 mil. korun. Příjmy z hospodaření ve sdružených lesích byly za rok 2008 ve výši 1,45 mil. korun. Ve výdajích bylo vynaloženo téměř 20 mil. korun. Na investiční akce bylo vynaloženo 2,2 mil., 1,1 mil. na činnosti spojené se sdruženými lesy, neinvestiční příspěvky na provoz školních zařízení činil 2,2 mil., přes 1 mil. jsou náklady na svoz a likvidaci domovního odpadu, téměř 3 mil. jsou náklady na provoz zařízení města a činnost místní správy, 700 tisíc jsou náklady na veřejné osvětlení. To jsou jenom některé z údajů závěrečného účtu, podrobný přehled oblasti výdajů i příjmů uvádíme na jiném místě zpravodaje. Zůstatek finančních prostředků na běžném účtu města k 31. 12. 2008 činil 18,7 mil. korun.

V uplynulém období byla provedena výměna oken a dveří v objektu domu služeb. Dílo bylo na základě výběrového řízení smluvně zadáno společnosti RI Plastová okna Heřmanův Městec. Celková cena díla byla 280 tisíc korun.

Provedena byla, společností Alkon Čáslav, instalace zařízení bezdrátového rozhlasu do místních částí

Mladotic a Moravan. Příjímáči zařízení musí být umístěno na stožáry veřejného osvětlení, neboť při provozu osvětlení jsou dobíjeny napájecí baterie přijímacích míst. Rozšíření rozhlasu do našich místních částí bylo pořizeno za 160 000,- Kč. Nastavením směrových reproduktorů, případně zesílením signálu lze regulovat kvalitu poslechu.

Na výstavbu části chodníku v Čáslavské ulici od Sádeckého mostu byla ing. Hůlkou zpracována projektová dokumentace. K této akci probíhá územní řízení, následovat bude řízení pro stavební povolení. Souběžně bylo vypsáno výběrové řízení na dodavatele prací. Výstavba bude částečně financována z grantu Pardubického kraje, který nám schválil dotaci ve výši 100 000,- Kč. Nabídkové řízení bylo vypsáno i na dodavatele prací pro vybudování chodníku podél mateřské školy spojující ulice Pod Rybníkem a U Školky.

Po uzávěrce tohoto vydání zpravodaje zastupitelstvo města projednávalo přípravu a případnou realizaci několika akcí. Řešena byla problematika zpracování studie na stavební úpravy území hřbitova u sv. Kříže. Návrh na ni předložili dva zájemci, Ing. arch. Milan Košař z Pardubic a Ing. Miloslav Jelínek z Chrudimi. Cílem je zpracování návrhu na systematické uspořádání stávajících hrobových míst, dispoziční řešení pěších cest, rozšíření hřbitova, úprava vstupního prostranství, vyčlenění prostoru pro urnovou část, řešení parkování, řešení odpadu, stavební úpravy (hřbitovní zeď, vstup do areálu, márnice).

V návaznosti na rozhodnutí o zadání zpracování změny č. 2 územního plánu města, které obsahuje požadavek na rozšíření území pro bytovou zástavbu v lokalitě Za mostem, bylo rozhodnuto o pořízení studie zastavitelnosti celého území po levé straně komunikace ve směru na Biskupce. Na výzvu ke zpracování studie reagovali předložením návrhů čtyři zájemci. Pan Ing. Turek předložil v nabídce dvě varianty na řešení, nabídku předložil i p. Štros, společnost Gaslines ze Žďáru nad Sázavou zpracovala tři varianty a Ing. Gregor jednu variantu.



Další záležitosti, které byly projednávány zastupitelstvem, se týkaly obnovy rybníků v Bažantnici a rekultivace krajiny kolem přítoku, rekonstrukce bývalého domu s pečovatelskou službou, opravy šaten v základní škole. O výsledku těchto jednání budou čtenáři informováni v následujícím čísle zpravodaje.

Redakce obdržela od čtenáře časopisu kritickou připomínku ke zveřejňování neúplných informací. Připomínka se týkala loňského čísla 3, kde byla v informaci o přijatých usneseníh zastupitelstva města podána informace, že byla schválena obecně závazná vyhláška č. 01/2008, kterou se stanoví koeficient pro výpočet daní z nemovitosti. Občané podle čtenáře, nebyli s vyhláškou seznámeni a byli překvapeni navýšením předepsané daně z nemovitosti. Na vysvětlenou je nutno uvést: k navýšení daně z nemovitosti došlo změnou zákona č. 261/2007 Sb., kterým byly zrušeny do té doby platné koeficienty 0,3 a 0,6 pro výpočet daně z nemovitosti. Pro Ronov n. D. včetně místních částí zůstal koeficient 1, 4. Pokud by město nepřijalo zmiňovanou vyhlášku byl by tento koeficient platný i pro majitelé nemovitostí v místních částech. Přijetím vyhlášky a schválením nejnižšího možného koeficientu, který zákon umožňuje (koeficient 1), bylo dosaženo pro občany místních částí nejnižšího možného navýšení daně. K navýšení daně (na které je čtenářem poukazováno) nedošlo přijetím místní vyhlášky, ale změnou zákona. Místní vyhláška byla zveřejněna na úřední desce. Vzhledem k tomu, že místní zpravodaj neodebírají všechny domácnosti, ne-

došlo by k úplné informovanosti o vyhlášce ani jejím plným zveřejněním. V žádném případě nešlo o jakýkoliv záměr, neboť negativní dopad na plátce daně tato vyhláška nemá, spíše naopak. O změnách zákonů v časopise neinformujeme, to probíhá prostřednictvím veřejnoprávních sdělovacích prostředků.

I v letošním roce bylo naše město jedním z tradičních organizátorů soutěží mažoretek pořádaných v rámci mistrovství republiky. Ve dnech 23 – 24. května, podobně jako v loňském roce, u nás bojovaly mažoretky ve finálové soutěži o titul mistryně republiky v klasických disciplínách všech věkových kategoriích pro sóla a dua. I před domácím publikem děvčata z naší skupiny Rondo získala řadu medailových umístění, na které navázaly i v disciplínách twirlingových, pořádaných v Nymburku a ve skupinových vystoupeních na mistrovství Čech ve Strakoncích a na mistrovství celé republiky v Poděbradech. Poděkování od štábu soutěže patří nejenom organizacím zabezpečujícím celou akci (Občanské sdružení Rondo, ČSŽ), ale zvláště vedení školy a provozním pracovníkům za zajištění stravování, ubytování i zázemí pro soutěžící. S umístěním domácích soutěžících vás seznamujeme na jiném místě.

Závěrem bych chtěl dětem popřát krásné letní počasí po většinu prázdninových dní, vám všem příjemně prožitou dovolenou s mnoha pěknými zážitky.

Mgr. Miroslav Žítek

starosta města

Jak se žije v našem městě

Jedním z témat předmětu občanská výchova v 6. ročníku je „Naše obec“. Učíme se o tom, které orgány samosprávy obec řídí a spravují, k čemu nám je obec dobrá, poznáváme významné památky a osobnosti. Letos jsme navíc vymysleli projekt „Jak se žije v našem městě“.

Vyrazili jsme do ulic města a dotazovali jsme se přímo občanů, co se jim v Ronově líbí, které akce hodnotí kladně, s čím naopak nejsou spokojeni, co by bylo potřeba zlepšit. Oslovili jsme 70 Ronováků. Získané odpovědi jsme spočítali a uspořádali podle četnosti výskytu. Poté následovala další část naší práce. Navštívili jsme pana starostu na MěÚ a požádali ho, aby se k výsledkům naší ankety vyjádřil.

Nejlépe v očích veřejnosti dopadly oslavy 700 let Ronova nad Doubravou. Různé zajímavé akce prolínaly celým rokem a vyvrcholily v září 2007. Líbil se i šampionát mažoretek, ať skupin, tak skladby pro jednotlivce či dvojice. Podle slov pana starosty je Ronov nejmenším městem, které tento šampionát hostí. V anketě bylo dále příznivě hodnoceno vybudování dětského hřiště v ulici Pod Rybníkem, které přišlo na 180 000,-Kč, přičemž část prostředků bylo získáno od Pardubického kraje. Obec zajišťuje i péči o seniory vybudováním Domu s pečovatelskou službou. Také se snaží o záchranu turecké lísky v parku, která prosychá. V roce 2007 byl posouzen její zdravotní stav odborníkem, který nezjistil žádné onemocnění nebo napadení škůdcem. Doporučil ořezání proschlých větví a zajiš-

tění vláhy s výživným roztokem. Přesto dochází k dalšímu prosychání. Důvodem je zřejmě narůstající provoz, úbytek přírodní vláhy a věk lísky. Pan starosta v této souvislosti uvedl, že je v plánu prořezat a upravit celý park.

Občané mezi klady rovněž uváděli vybudování chodníku v ulici Chvalovické (dál by se měly stavět chodníky v ulici Čáslavské – od Sádek na konec Ronova, také podél školky a ulička spojující ulici Chvalovickou a ulici U Školky), opravu mostu přes Doubravu (most není majetkem obce, ale kraje), umístění nových laviček v parku (pro zajímavost – jedna lavička stojí 9000,-Kč), vánoční koncerty, zajištění lékaře, možnost využití školní tělocvičny pro veřejnost. Velký ohlas také získala práce dobrovolných hasičů, zejména pořádání různých soutěží, kulturních programů i akcí pro děti.

Pan starosta podal vysvětlení i k řadě věcí, které byly občany hodnoceny negativně. Nejvíce je jim trnem v oku nedostavěný kulturní dům. Pokud by se volila varianta dostavby, stála by prý 50 až 70 milionů korun a jako kulturní dům by s ohledem na velikost obce a počet obyvatel nebyl efektivně využitý. Pokud by se objekt nabízel k prodeji, existuje tu problém nakládání s odpady (není kanalizace), proto ho lze využít ve stávajícím stavu jen jako sklady. Navíc jsou ve stavbě vázány sdružené finanční prostředky tehdejších podniků a organizací, např. ZTS Třemošnice, CEVA Prachovice, Jednota Hlinsko, JZD Ronov nad Doubravou.



Občané si stěžovali i na stav chodníků, zejména na náměstí. Řešení tohoto problému je podle pana starosty spojeno s vyřešením kanalizace. Náklady na vybudování nové kanalizace by dosáhly 110 milionů Kč, -. Již jednou byla podána žádost ke Státnímu fondu životního prostředí, peníze však nebyly poskytnuty, v současné době je připravena žádost nová. A nač dělat nové chodníky, které budou při budování kanalizace rozbity?

Pan starosta hovořil i o nepořádku a nečistotě ve městě a jeho okolí, stejně tak o vandalství. Příčinu spatřuje především v chování některých lidí. Teoreticky by problém částečně řešilo zřízení Městské policie, což ale prakticky není z finančních důvodů možné. Dále nastínil, jak by mohlo podle nového projektu jinak a lépe vypadat ronovské náměstí. Realizace je závislá na shodě zastupitelů města, finančním zajištění akce a v některých místech na vyřešení kanalizace.

Veřejnost rovněž upozorňovala na to, že dosud nebyla vytvořena pěší zóna v parku. I s tím se podle sdělení pana starosty počítá. Mají se vykácet břízy, jejichž kořeny narušují chodník, vybudovat nové cesty, opravit Pomník padlým. Stále v jednání je i výstavba protipovodňového

poldru. Navrhovaná nádrž by měla být na soukromých pozemcích, ale ne všichni majitelé souhlasí s jejich odkoupením či výměnou. Z dotazníku vyplynula i nutnost zřídit veřejné záchody. To vyžaduje vhodný prostor, kanalizaci, personál na úklid, povolení od MěÚ v Chrudimi a další náležitosti. Kde však najít vhodný prostor? Na náměstí určitě ne a dál od centra by se WC asi příliš nevyužívalo.

Občané Ronova zmiňovali v našem dotazníku i další nedostatky, např. špatné nasvícení kostela (nejdou vidět hodiny), prosakující hráz rybníka, chybějící bankomat, nevyhovující společenský sál, nevyužívání Chittussiho galerie, ošklivou znělku rozhlasu a řadu dalších. Pan starosta se ke všem problémům vyjádřil, i když řešení mnohých není v kompetenci MěÚ.

I pro nás měla tato práce velký význam. Naučili jsme se překonávat ostych a oslovovat cizí lidi, naslouchali jsme jim. Seznámili jsme se s problémy, se kterými se obec potýká, co ronovské občany trápí a jaká jsou jejich přání. UVědomili jsme si, jak náročné je rozhodování o obecních záležitostech. Děkujeme také panu starostovi, že si na nás našel čas a vysvětlil nám vše potřebné.

Žáci 6. tř. a H. Mojžíšová, uč. Ov

RONOVSKÉ MAŽORETKY

I v letošním roce v našem městečku působí mažoretková a twirlingová skupina RONDO. Celý rok se všechny čtyři skupiny připravovaly na soutěžní vystoupení, která vždy začínají v dubnu.

Soutěžní sezóna byla zahájena pro sólisty v Klatovech, odkud naše mažoretky postoupily do národního šampionátu, který se konal u nás v Ronově nad Doubravou. Naše barvy zde hájily Tereza a Kristýna Rejlovy, Eva Auersvaldová, Aneta Poláková, Nela Daruová, Kristýna Nováková, Pavla a Kateřina Lancovy. Zde jsme získali dvakrát titul Mistra Čech a titul Vicemistra Čech.

Další klání už čekalo na naše děvčata ve skupinách, a to na zemském kole ve Strakonících. I zde se juniorkám dařilo. Umístily se na 3. místě v kategorii klasická mažoretky, skupina Minibambin obsadila 2. místo.

Dne 14. – 15. 6. 09 se děvčata účastnila Mistrovství České republiky v twirlingu v Nymburce. Seniorská děvčata soutěžila v kategorii Dance twirl team a obsadila 3. místo. Juniorky a Bambiny soutěžily v Exhibition corps, kde obhájily 3. a 1. místo. Vedly si skvěle.

Závěr všech soutěží patří jako každý rok městu Poděbrady, kde se koná celorepublikové kolo v klasické mažoretce. I zde jsme 21. 6. 2009 dosáhly krásných výsledků. Minibambiny byly druhé a starší děti přivezly bronz. Gratulujeme.

Ve všech soutěžích se zúročila celoroční práce a naše mažoretky si vedly jako každý rok velmi dobře. Děkujeme všem trenérům, doзору a choreografům za přípravu a přejeme si, aby mažoretky v našem městě pokračovaly dál.

Mgr. Jana Auersvaldová, předseda sdružení





KRÁTKÉ ZASTAVENÍ v mateřské škole

Čas rychle utíká a pomalu končí školní rok 2008 – 2009. Mateřská škola i v letošním roce měla tři oddělení, které navštěvovalo 81 dětí. Na základě žádosti

MěÚ Ronov nad Doubravou, podané na KÚ Pardubického kraje, byla navýšena kapacita MŠ od 1. 9. 2009 na 85 dětí. Proto mohly být přijaty všechny děti, jejichž rodiče o to požádali.

Koncem měsíce srpna bylo v mateřské škole vybudováno nové osvětlení ve všech třech pavilonech, ve školní kuchyni a v ředitelně školy. O jarních prázdninách bylo vymalováno a doplněno novými židličkami a stolečky oddělení „Kytičky“. Zbývá dvě oddělení a školní kuchyň budou vymalovány v měsíci červenci.

Koncepcí mateřské školy je zaměřena na střídání čtyř ročních období a ochranu přírody. Náš rámcový vzdělávací program nese název: „Hrajeme si od podzimu do léta“.

V letošním školním roce se naše pozornost soustředila na úpravu školní zahrady.

Byly odstraněny staré nevyhovující domečky „sudy“. Byla zakoupena nová sestava skluzavek a průlezek. Zbývá ještě částečně dobudovat dopadové plochy.

Na zahradě mateřské školy bylo uděláno nové ohniště, se kterým pomohly děti z oddělení „Kytičky“. U ohniště máme hezké posezení. Na zahradě mateřské školy byla ještě provedena celková úprava zeleně, kterou provedl p. Oliva. Ještě nás čekají dokončovací práce v celém areálu. Na celkovém vzhledu naší zahrady se velkou měrou podílí i MěÚ, které zajišťuje pravidelné sekání trávy, za což bych chtěla poděkovat.

V letošním školním roce děti, kromě stálých aktivit, které v mateřské škole probíhají, mohly navštěvovat solnou jeskyni v Kutné Hoře, jak jsme již v předešlém vydání informovali. Nově jsme také v mateřské škole měly karneval, který zorganizovaly pí. učitelky z oddělení „Sluníčka“. Velmi se vydařil a určitě si ho v příštím roce zopakujeme.

V každém oddělení proběhla odpoledne plná her, kam si rodiče mohli přijít se svými dětmi pohrát a děti rodičům předvedly, co všechno v mateřské škole máme a s čím si nejraději hrají.

Snažili jsme se společně se školní jídelnou zlepšit pitný režim dětí, zakoupili jsme nové poličky a skříňky na umístění hrnečků, které si děti přinesly. Zkvalitnily jsme nabídku nápojů.

Dne 18. června proběhlo „Pasování na školáky“ s divadélkem „Úsměv“.

Závěrem bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům mateřské školy za jejich práci. Poděkování patří rovněž všem sponzorům, kteří na naše nejmenší nezapomínají.

Přeji všem dětem krásné prožití prázdnin. Těm, které se s naší mateřskou školou již rozloučily, přeji hodně úspěchů ve škole a těm, které mezi nás přijdou v září vzkazujeme, že se na ně těšíme.

Václavská Marie, ředitelka školy

Výprava za bílými jeleny

Mateřská škola uspořádala školní výlet do nedaleké Obory ve Žlebech. Předpověď počasí na den 14. 5. 2009 nebyla příliš příznivá, zároveň bylo Bonifáce, ale vyšlo to, na výlet bylo počasí jako stvořené.

Odjžděli jsme v 9.00 hodin od MŠ autobusem Mika s panem M. Kápičkou. Na 9.30 byl domluven začátek programu. Nejprve jsme se prošli kolem zvířat chovaných ve volné přírodě – děti zde viděly – čápa, kachny, divoká prasata, muflony, daňky a hlavně stádo bílých jelenů, o kterých majitel dětem podal hezký výklad. Zpočátku se drželi v ústraní a my je viděli z dálky, ale na dobu krmení jsme je měli jako na dlani.

Dále nám byla představena bohatá kolekce dravců a sov, měli jsme možnost vidět z bezprostřední blízkosti několikadenní mláďata orla. Představil se nám i krásný černý krkavec, který není jako ostatní druhy dravců masožravec, ale všežravec.

Součástí programu byla také ukázka letu a výcviku dravců – viděli jsme sovu, kalouse, sokola rarocha, orla a supa.

V mezičase děti shlédly scénky šermíře, který děti seznámil s historickým kostým a zbraněmi.

Po prožití hezky stráveného dopoledne, plni zážitků a dojmů jsme se navrátili zpět.

Pozn. Rádi bychom touto cestou poděkovali p. J. Tlapákově z firmy Tlapnet za sponzorský dar. Peníze byly použity na doplacení vstupného, neboť plné vstupné činilo 120.-Kč, rodiče zaplatily pouze 50.- Kč.

Svobodová Jana

POZNÁVÁME PŘÍRODU

Nedílnou součástí výchovně-vzdělávací práce v naší MŠ je celoroční projekt seznamování dětí s přírodou. Jeho úkolem je vytvářet kladné vztahy k životnímu prostředí, posilovat vztah k přírodě a k výsledkům lidské práce, upozorňovat na nesprávné chování člověka k životnímu prostředí. V každém ročním období děti pozorují změny počasí ve vztahu k přírodě.

Mezi zajímavé projekty patří pozorování zvířat a ptáčků v průběhu celého roku, které doplňujeme hrou, vyprávěním nad obrázky, čtením pohádek, kreslením a dalšími činnostmi.

Poslední měsíce školního roku nám umožňují delší vycházky a tím i možnost přímého pozorování života kolem vody, na louce a v lese. děti pozorují lupami a dětským mikroskopem přírodniny, které si přineseme do školky a uspořádáme výstavku. S pomocí encyklopedie pak jednotlivé druhy vyhledáváme a učíme se pojmenovat je. Tato činnost je u dětí velmi oblíbená a je zároveň účinnou metodou pro získávání poznatků o okolním světě.

Záběry z některých činností nejenom přírodovědných můžete shlédnout na nových webových stránkách naší mateřské školy: www.msronov.cz.

Marcela Tlapáková



Ohlédnutí za školním rokem 2008/2009

Se začátkem školního roku začalo pracovat nové vedení, protože dosavadní ředitel Mgr. Jiří John odešel do starobního důchodu. Věřím, že tato změna se nijak dramaticky do chodu školy nepromítla.

Tak jako jiné roky jsme uspořádali mnoho akcí. Některé byly nové, námi neověřené, většina však získala postupem let nádech tradice. Běžná výuka byla doprovázena řadou aktivit, které jsou důležité pro kvalitní výchovně vzdělávací proces. Všechny směřovaly k výchově člověka kulturního, se vztahem ke sportu a zdravému životnímu stylu, chránícího si své životní prostředí a v neposlední řadě k výchově slušného člověka, který respektuje pravidla společenského chování a dobrých mezilidských vztahů. Je třeba říci, že právě v té poslední oblasti máme a budeme mít spousty práce. Doba s sebou přináší drogy, vandalismus a projevy vulgarity. Vlivem médií se do našich škol vkrádá násilí, šikana, hrubost.

Jedním z nástrojů, jak nedovolit dětem sklouznout k výše uvedeným problémům, je postarat se jim o smysluplnou náplň volného času. Nabízíme proto našim žákům činnost v několika zájmových kroužcích, které vedou převážně učitelé zdejší školy. Nově jsme dali možnost rozvinout svého výtvarného a sportovního ducha dětem ve školní družině za vedením kroužků v rámci výchovně vzdělávací činnosti. Navštěvovat je mohli i žáci, kteří nebyli přihlášení k pravidelné docházce. Výtvarníci a hudebníci se mohli realizovat v keramickém a hudebním oboru ZUŠ Čáslav a Heřmanův Městec, které mají v naší škole pobočku.

Před drogami a kouřením varujeme děti formou přednášek a specificky zaměřených aktivit. Škola vypracovala Program proti šikanování, který je pro učitele návodem, jak šikanování předcházet a jak v případě šikanování postupovat.

V dnešní počítačové době děti samy po knize sáhnou jen zřídka. Víme proto, že je nutné soustředit se na rozvíjení a podporu čtenářské gramotnosti. Vybuďovali jsme informační centrum, kde je umístěná žákovská knihovna s encyklopediemi a zájmovou literaturou. Ke čtenářským účelům byla zpřístupněna pravidelně ve středu. Tato učebna je

vybavená počítačem s internetem a novou interaktivní tabulí, která slouží k efektivnější a modernější výuce.

Jsme přesvědčeni, že je velmi důležité, v jakém prostředí děti pobývají, kde se učí. Snažíme se, aby byly školní prostory esteticky na odpovídající úrovni. Postupně malujeme pastelovými barvami chodby a třídy. Jejich výzdobu tvoří převážně výtvarné práce našich žáků a výstupy z projektového vyučování. Nezapomínáme ani na vybavení vhodným nábytkem a učebními pomůckami.

Během prázdnin dojde k rekonstrukci žákovských šaten, které již nevyhovují především z bezpečnostních důvodů. Zlepšení zázemí pro svou práci se dočkají po mnoha letech také pedagogičtí pracovníci. V době jejich dovolené proběhnou rozsáhlejší úpravy sborovny.

K modernizaci, která zároveň odpovídá hygienickým normám, směřujeme obnovu celé školy. Vše je závislé na množství finančních prostředků. Kromě rozpočtu od zřizovatele získáváme finance z doplňkové činnosti, zpracováváním grantů a jednáním se sponzory.

Za základ úspěchu výchovně vzdělávacího procesu považujeme dobrou spolupráci s rodiči. Připravili jsme Den otevřených dveří, aby rodičovská veřejnost mohla zhlédnout metody a formy práce běžně užívané ve vyučování. Na závěr roku jsme uspořádali neformální přátelské setkání pracovníků školy a zákonných zástupců našich svěřenců.

Školní činnost a výsledky v soutěžích prezentujeme pravidelně na webových stránkách, v regionálním tisku a v Učitelských novinách.

Na závěr bych chtěla popřát dětem a jejich rodičům krásné, prosluněné prázdniny, bez úrazu a nemocí. Všem pracovníkům školy klidnou dovolenou k načerpání sil do nového školního roku.

Děkuji zřizovateli Městu Ronov nad Doubravou za dobrou spolupráci, sponzorům za peněžité i věcné dary.

Jitka Mířejovská, ředitelka ZŠ



DEN ZEMĚ

Existenci tohoto ekologicky motivovaného svátku, jenž se po celém světě slaví od roku 1990, jsme si u nás připomněli zejména v hodinách přírodovědných předmětů a při výtvarné výchově. Ani letos jsme nezapomněli na tradiční úklid v okolí Ronova.

V sobotu 25. dubna ráno se před školou v Ronově sešlo asi 15 školáků z první, páté, šesté a osmé třídy, kterým není lhostejný nepořádek v přírodě. Naším cílem bylo čištění potoka a lesíka u Bousova a příkopů směrem do Ronova. Nejprve jsme se posilili v kotlíku vařeným gulášem a opékanými párky. Guláš chutnal náramně! Jako vždy. Pak jsme nasadili rukavice, vzali kárky, pytle a sbírali, co nepořádní lidé jen tak pohodili po zemi.

Všem účastníkům děkuji, neboť ve svém volném čase nelenili a přidali ruku k dílu.

Milena Hlavatá, 1. tř.



LITERÁRNÍ OKÉNKO

V prosinci 2008 byla v této rubrice uveřejněna kromě jiných pohádka Jakuba Moravce ze 7. třídy *Jak šla bota do světa*. Tuto práci jsem zaslala do literární soutěže „Malá Proseč Terézy Novákové“, kde získala Čestné uznání. Kuba se s rodiči zúčastnil slavnostního vyhodnocení této soutěže, byl přijat spolu s ostatními oceněnými starostou Proseče a osobně svou pohádku přednesl při předávání cen. Gratulujeme. Pro nepravdělné čtenáře uveřejňujeme pohádku ještě jednou.

Jak šla bota do světa

Jakub Moravec

Bylo nebylo. V jednom městě žily u urozeného pána dvě krásné boty. Byly bílé, měkké a úžasně se v nich chodilo. Jejich pán si je cenil a nosil je každý den. Doma, na zahradu, prostě všude.

Jednoho večera povídá jedna bota: „Už se mi tu nelíbí!“

Druhá bota se ptá: „A proč ne? Každý den se procházíme po zahradách, po slavnostech a jsme pořád bílé. Mně se tu líbí!“

„Jenže mně ne!“

„A kam bys chtěla jít?“

„Někam do světa.“

„Tak si jdi!“ odsekla spokojená bota a šla spát. Zatímco první chtěla hned zrána vyrazit do světa za dobrodružstvím.

Za rozbřesku se vydala na cestu. Šla a šla, až k poledni potkala vznešeného pána, který jel na koni. Bota se ho zeptala: „Pane, nechtěl byste takovou krásnou botu jako jsem já?“ Bohatýr se rozesmál: „I kdepak. Na co by mi byla jedna bota?“ A jel dál. Bota se urazila a pokračovala v cestě.

Procestovala téměř celý svět, ale nikdo ji nechtěl. Ani bohatí, ani chudí. Byla celá špinavá, a tak se rozhodla, že se vrátí domů.

Po příchodu chtěla pozdravit svou družku, ale nemohla ji nikde najít. Podívala se do ložnice, do jídelny, na zahradu. Nikde nic. Až na půdě uviděla, že se v krabici něco hýbe. Otevřela ji a tam ležela druhá bota celá od prachu. Tulačka se omlouvala, že měla radši zůstat doma, že by se měly obě dobře.

Když je potom jejich pán umyl, nosil je jako dřív. A obě boty byly zase šťastné.

V 1. čísle letošního Městečka byla otištěna práce „Hra na schovávanou“ se jménem Diany Ronovské. Její autorkou je však Simona Jeřábková. Omlouváme se oběma děvčatům i čtenářům Městečka a práce, snad už se správnými jmény, otiskujeme.

Hra na schovávanou

Simona Jeřábková

Byl jednou jeden les, ve kterém žilo spoustu zvířat, jak malých, tak velkých. Každý den zažívala mnoho dobro-

družství. Nejlepšími kamarády se stali medvěd Brumbál a prase Kvik. Sami dva by se ale nudili, tak s nimi v partě byla i myška Alča, kterou však neměli moc rádi. Tvrдили o ní, že je pomalá, nechápe legraci a je slabá. Často si říkali: „Ale co, aspoň můžeme hrát víc her než ve dvou.“

Jednoho dne si hráli na schovávanou, což byla jejich nejoblíbenější činnost. Myška, že bude počítat: „Devět, deset, před pikolou, za pikolou, už jdu.“ Alča vyrazila. Kouká, kouká, najednou vidí, že se za vysokým dubem něco pohnulo. Pomalu a potichu kráčí ke stromu, nejdříve zprava nakoukne za strom. A nic. Z druhé strany, taky nic. Ale teď na ni vybafl Kvik. Alča se lekla, ale hned vykřikla: „Mám tě! Našla jsem tě!“ Oba dva se začali smát. Tak a teď Brumbála. V dálce slyšeli, jak někdo kňučí, piští. Rozeběhli se. Doběhli k velké jámě. Uviděli Brumbála, který ležel na dně a držel se za nohu. „Au, pomoc!“ křičí medvěd. Kvik začal zmatkovat: „Co budeme dělat? Vždyť je tam doooooole!“ Alča byla duchapřítomnější: „Brumbále, co ti je? Bolí tě noha?“ Brumbál: „Jo, bolí, au!“

Alča: „Vydržte tady, hned jsem zpátky.“ Za chvíli se vrátila s provazem. Hodili ho do jámy. Kvik radí: „Brumbále, chyt se. My se budeme snažit tě vytáhnout.“ Na druhém konci už stály všechny myšky z lesa. Alča zavelela: „Holky, do toho!“ A začaly tahat. Pomalu, ale přeci Brumbál stoupal nahoru. I Kvik se přidal k myškám. Tahali. Raz, dva, tři a Brumbál je venku. Všichni jásají: „Hurá, hurá!“

A tak vše dobře dopadlo. Od té doby berou myšku Alču za velmi dobrou kamarádku. Kdyby nebylo jí, třeba by se Brumbál vůbec nedostal z jámy. Proto ještě ten večer přišel

k Alče: „Alčo, děkuji, že jsi mě zachránila.“ Alča říká: „Pro kamaráda všechno.“

Jak pomoc přišla v poslední chvíli

Diana Ronovská

Žil byl jeden mladý a nebojácný vlk, jmenoval se Hřivnáč. Jméno mu dali lidé, kteří se ho báli. Zabydlel se v lesíku, kde přebývala také stará hodná lasice Dobrotinka. Ta pomáhala, kde mohla. Nikdy neodmítla nikoho v nouzi. Hřivnáč žil ve svém doupěti, Dobrotinka měla noru v korenech starého dubu.

Lidé nebyli vlkům nakloněni, a proto do lesa nastražili několik pastí. Jak vlk chodil lovit ovce farmářů do okolí, vždy nástrahy velmi šikovně obešel. Avšak jednou ho dobře nalíčená past překvapila. Když se tak vracel domů z lovu, najednou zašustilo listí, lekl se a uskočil. A prá-



vě tam byla otevřená past, jen zaklapnout. Jak Hřivnáč uskakoval, zadní nohou zachytil o železné okovy a past sklápěla. Vlk zůstal sám jen se svou bolestí. Lesem se ozvalo srdceryvné zakňučení.

Ostatní zvířátka právě nosila jídlo a zásoby na zimu, která se neúprosně blížila, když tu najednou lasička zdaleka slyší pouze úryvky bolestného žalu unášeného větrem: „Au,“ podruhé zase, „pomoc“ a nakonec tenké zakňučení a pak nic. Lasička vzdychla a řekla si: „Vždyť to

byl Hřivnáč. “Na nic nečekala a odevzdala se svému dokonalému sluchu a běžela za zvuky.

Když dorazila k místu, kde ležel vlk, spatřila, že má nohu celou od krve. Bez otálení skočila k pasti. Pacičkami se snažila roztáhnout past, ale marně. Zkoušela to znova a znova a najednou železné okovy svou oběť uvolnily. Vlk byl lasičce nesmírně vděčný, protože ona byla ta, která mu zachránila život.

Vlk kulhaje odešel s lasičkou do svého domova a na Dobrotinku nedal od té doby dopustit.

Cyklovýlet na kolech



V sobotu 18. dubna jsme se vypravili na kolech k přehradě do Pařížova. Jeli s námi i někteří rodiče žáků-kyklistů. Počasí nám přálo, a tak jsme si mohli ke spokojenosti nás všech zúčastněných přehradu i její okolí důkladně prohlédnout. Těšíme se na další společný výlet na kolech.

Děkujeme rodičům, kteří nám pomohli.

Milena Hlavatá, 1. tř. a cyklisté z V. třídy.

Další výtvarné úspěchy žáků základní školy

I v tomto školním roce jsem obeslala dětskými pracemi Mezinárodní výtvarnou soutěž Lidice 2009. Letošní ročník byl věnován tématu VESMÍR. Odborná porota vybírala z 21731 prací došlých z 53 zemí světa. I v této konkurenci získaly Lucie Petržílková z 8. třídy a Nikola Bromová z 9. třídy Čestné uznání. Obrázek L. Petržílkové byl vybrán i pro katalog a najdete ho i na internetových stránkách www.lidice-memorial.cz.

Žáci 8. 9. třídy se zapojili i do soutěže Recyklování a jejich Koše snů se umístily mezi 23 nejlepšími z více než 380 školami v republice.

Ve čtvrtek 18. 6. 2009 se Julia Kuziv ze 7. třídy zúčastnila slavnostního předávání cen v Příbyslavi, protože vyhrála 1. místo v republikovém kole výtvarné soutěže Požární ochrana očima dětí. Výsledky kol okresních a krajských zatím neznáme.

Blahopřejeme.

Marie Šindelářová, učitelka Vv

Mezinárodní spolupráce

V březnu 2009 jsem nabídla žákům 7. třídy možnost zapojit se do programu eTwinning, ve kterém dvě i více škol z různých zemí realizují vzdělávací aktivitu na dálku – prostřednictvím informačních a komunikačních technologií. Dohodli jsme se, že se připojíme k projektu Nice2meetU. K tomuto projektu se sice přihlásilo více škol z Evropy (z Polska, Rumunska, Dánska a Portugalska), ale nejbližší vztah jsme navázali se školou v Litvě. V rámci projektu děti sdílejí informace a fotografie, které se týkají jejich koníčků, každodenního života, sportu a umění. Cílem je povzbudit žáky v používání angličtiny jako cizího jazyka, dozvědět se o jiné kultuře a prezentovat svou vlastní, najít si nové přátele a zdokonalit se v používání IT. V prostředí twinspace děti prezentují své fotografie a prezentace v powerpointu, diskutují na fóru, chatují a posílají si osobní e-maily. Zkoušejí diskutovat i prostřednictvím Skype.

S litevskou školou zůstáváme i nadále v kontaktu. Připravujeme prezentaci naší práce na webových stránkách. O dalším dění vás budeme informovat v příštím čísle.

Marie Šindelářová, učitelka angličtiny



EKOVÝCHOVNÝ POBYT 1. třídy v Oucmanicích

Ve dnech 20. – 22. dubna 2009 se 1. třída vypravila na ekofarmu do Oucmanic s cílem nasbírat co nejvíce znalostí a praktických zkušeností z oblasti třídění odpadu a ekologického zemědělství. Během tří dnů pobytu se děti naučily vyrábět máslo, tvaroh, chlebové placky, bylinkové čaje a bylinkové mýdlo. V peci upečené chlebové placky si děti hned potíraly vlastnoručně vyrobeným máslem a tvarohem. Bylinkové mýdlo vezly děti domů jako dárek pro maminku.

Kromě toho poznali žáci domácí zvířata na zdejší farmě, zjišťovali, čím jsou tato zvířata užitečná pro člověka a co je potřeba k jejich chovu. Seznámili se s tím, jak vzniká biokompost a kteří živočichové jej obývají. Celým pobytům prolínaly také hry a vycházky do blízké přírody.

Program byl zaměřen nejen na zkušenosti a znalosti, ale také na utužování kolektivu a vzájemnou spolupráci mezi dětmi. Naši prvňáčkové prošli všemi úskalími velice úspěšně. I když se některým stýskalo, všichni zvládli i delší pobyt bez rodičů velice dobře. Pro některé bylo toto odloučení od rodičů první. Všichni si samostatně udržovali pořádek na svých pokojích, třídili odpad a účastnili se celého programu „Polem nepolem“ se zájmem a proto na závěr obdrželi drobné odměny.

Celý program byl velice pěkně zorganizován, proto se na tuto farmu určitě ještě někdy vypravíme.

Exkurze VIII. třídy

Přestože jsme se v úterý 23. 6. probudili do uplakaného rána, na SOŠ a SOU technickém v Třemošnici nás Bc. František Melechovský vřele přivítal.

Po prohlídce tříd následovaly informace o možnostech studia na této škole i o aktivitách, kterých se žáci mohou v průběhu studia účastnit, a také o zájmu zaměstnavatelů o absolventy této školy. Neméně zajímavá byla i prohlídka dílen s podrobným výkladem. O něco později jsme se i přes intenzivní déšť přesunuli na zastávku v Třemošnici, odkud jsme odjeli do Chrudimi, kde nás na Úřadu práce očekáva-

la Bc. Dana Kovářová. Její informace o tom, co žáky čeká během studia a především po jeho ukončení, respektive při hledání místa na trhu práce, žáky mnohdy překvapily. Svými dotazy však dokázali, že jim jejich budoucnost není lhostejná, a to je základem budoucích úspěchů. Před zpáteční cestou k nám začalo být počasí přívětivější, takže jsme se ještě mohli porozhlédnout po krásách našeho okresního města, a pak už hurá domů, abychom se o nové poznatky mohli podělit se svými blízkými.

Marie Kořínková a Vladimíra Čajčíková





PŘÍRODOVĚDNÁ POZNÁVACÍ SOUTĚŽ

Je tu opět konec školního roku. Rády bychom Vás seznámily s úspěchy, kterých dosáhli žáci naší školy v přírodovědné poznávací soutěži.

Celkem 33 žáků naší školy se ve 2. pololetí ve svém volném čase na tuto soutěž svědomitě připravovalo. Soutěžilo se ve 4 kategoriích (kat. A: 3. třída, kat. B: 4. – 5. třída, kat. C: 6. – 7. třída, kat. D: 8. – 9. třída).

Soutěžící měli za úkol poznat 80 – 190 druhů rostlin, živočichů, nerostů, hornin a hub a určit chráněné druhy. Všichni prokázali velmi dobré znalosti. Věříme, že je využijí při poznávání přírody v našem okolí.

První tři žáci z každé kategorie postoupili do okresního kola, které se konalo 4. 6. – 5. 6. 2009 v Hlinsku.

Naši školu reprezentovali:

Lukáš Studnička, 3. tř., Anna Novotná, 3. tř., Marie Kuželová, 3. tř., Martin Procházka, 4. tř., Aneta Tatičková, 5. tř., Natálie Skokanová, 5. tř., Lenka Tichá, 7. tř., Radka Koláčková, 6. tř., Denisa Vašíčková, 7. tř., Hana Jurášová, 8. tř., Radek Jehlár, 8. tř., Daniel Svoboda, 8. tř.

A jak tito žáci uspěli?

V kategorii A soutěžilo 16 žáků 3. ročníku, kteří poznávali 80 různých druhů rostlin, živočichů, hub, nerostů a hornin. Z naší školy získal Lukáš Studnička 1. místo, Anna Novotná obsadila 2. místo a Marie Kuželová se umístila na 6. místě. V této kategorii obdržela naše škola krásné 1. místo.



V kategorii B soutěžilo 26 žáků 4. a 5. ročníku. Ti poznávali 100 různých druhů přírodnin. Z ronovské školy Martin Procházka získal 1. místo, Aneta Tatičková se umístila na 2. místě a Natálie Skokanová obsadila 3. místo. V pořadí škol opět získala naše škola 1. místo.

V kategorii C se okresního kola zúčastnilo celkem 24 žáků. Druhé místo získala Lenka Tichá, Radka Koláčková obsadila 3. místo. Na 8. místě se umístila Denisa Vašíčková. Naše škola v této kategorii vybojovala 1. místo.

V kategorii D se okresního kola zúčastnilo 23 žáků. Hana Jurášová obsadila 2. místo, Radek Jehlár získal 3. místo. Daniel Svoboda se umístil na 9. místě. Naše škola v této kategorii byla na 1. místě.

Z výsledků jsme měli všichni velkou radost. Žáci na prvních třech místech obdrželi diplomy a krásné knihy s přírodovědnou tematikou.

Všem jmenovaným upřímně blahopřejeme, děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy a přejeme jim mnoho úspěchů i v dalších ročnících.

Ilona Spěváková a Iva Trnková

Pozvánka na výstavy

Město Ronov nad Doubravou si Vás dovoluje pozvat na prodejní výstavu obrazů a grafiky, pražských umělců, ze Sdružení výtvarníků ČR. Výstava se uskuteční během měsíce července každý den, mimo pondělí od 11:00 hod. do 17:00 hodin v Chittussiho galerii.

Začátkem srpna bude zahájena výstava fotografií pana Ludvíka Plašila, s tematikou Železných hor a Vysočiny. Otevřeno bude denně mimo pondělí od 11:00 hod. do 17:00 hodin do konce srpna.

Ještě jednou srdečně zveme všechny občany na obě výstavy.

Hana Culková



Poslání Linky důvěry Ústí nad Orlicí

Jsou chvíle, kdy si člověk neví rady, potřebuje poradit nebo pomoci. Nemá se na koho obrátit, ocitne se sám nebo své blízké a kamarády nechce svými problémy obtěžovat. V takových situacích nám můžete zavolat na linku důvěry Ústí nad Orlicí na telefonní číslo: 465 52 42 52.

Linka důvěry Ústí nad Orlicí poskytuje v nepřetržitém provozu telefonickou krizovou pomoc lidem, kteří se ocitli v těžké nebo jinak obtížné situaci a nemohou nebo nejsou schopni tuto situaci řešit vlastními silami. Pracovník linky důvěry poskytuje pomoc v hledání řešení pro klienta, podává kontakt na další organizace či odborníky, někdy jenom naslouchá, snaží se pochopit, zklidnit a podpořit klienta v nalezeném řešení daného problému. Tato služba je anonymní, za cenu vašeho telefonního tarifu a pracovníci linky důvěry zachovávají naprostou mlčenlivost.

Více informací naleznete na www.linkaduveruuo.cz

Mgr. Lucie Motlová, vedoucí Linky důvěry Ústí nad Orlicí



Ochrana člověka za mimořádných událostí

V životě se každý z nás může ocitnout v situacích, kdy je vážně ohroženo lidské zdraví a život. Živelné pohromy, havárie, teroristické útoky bohužel už víckrát poznamenaly osudy mnoha lidí.

Aby nás mimořádné události tolik nepřekvapily, měli bychom vědět, jak v takovém případě ochránit sebe a své blízké. A právě s tímto cílem připravili učitelé Základní školy v Ronově nad Doubravou pro své žáky projekt s názvem „Ochrana člověka za mimořádných událostí“. Vycházeli přitom z metodické příručky kolektivu autorů zpracované podle projektu NAPLNO. Ke spolupráci přizvali rovněž pracovníky HZS Seč, HZS Chrudim, ČČK Chrudim a členy SDH v Ronově nad Doubravou. Záměrem bylo, aby si žáci osvojili nejen vědomosti, ale získali i dovednosti a návyky potřebné k ochraně člověka.

Práce na projektu byla rozdělena do dvou částí, teoretické a praktické. Teoretická výuka vyvrcholila dne 14. května 2009 branným cvičením na místním stadionu, kde žáci na stanovištích prováděli pod vedením odborníků z jednotlivých

složek integrovaného záchranného systému úkony zachraňující život, např. umělé dýchání, masáž srdce, zástavu krvácení. Naučili se, jak postupovat v případě dopravní nehody, s obdivem sledovali zásah chrudimských záchranářů a velmi je zaujala i technika, kterou používají profesionální hasiči při vyprošťování raněných. Vyzkoušeli si také, jak si počínat v případě mimořádné události, „zažili“ chemickou havárii a museli použít prostředky improvizované ochrany.

Celá akce se velice vydařila a měla příznivý ohlas u všech zúčastněných. Za to patří naše poděkování jak profesionálním hasičům z výše uvedených složek, tak dobrovolníkům z Ronova a zástupcům ČČK.

Za ZŠ Hana Mojžíšová a Ilona Spěváková



Volba povolání

V letošním školním roce navštěvovalo 9. třídu celkem 21 žáků, z toho 15 dívek a 6 chlapců. Podle nové vyhlášky MŠMT mohli tito žáci podat až tři přihlášky a většina z nich tuto možnost využila.

Na čtyřleté gymnázium se přihlásila 1 žákyně, obchodní akademii zvolily 2 žákyně, střední průmyslovou školu 4 žáci, střední pedagogickou školu 1 žákyně, technickou administrativu 1 žákyně, střední zdravotnickou školu 2 žákyně, střední školu obchodu a služeb 1 žákyně, střední zemědělskou školu 2 žáci. Čtyřletý učební obor s maturitou si vybrali 3 žáci a tříletý učební obor celkem 3 žáci. Jedna žákyně nepodávala přihlášku z důvodu dlouhodobé nemoci.

V době přijímacího řízení navštěvovalo 5. třídu celkem 26 žáků, z toho 9 dívek a 17 chlapců. Na víceleté gymnázium podali přihlášku 3 žáci.

Přijímací zkoušky a pohovory proběhly v termínu od 22. 4 do 7. 5. 2009. Všichni žáci byli přijati na zvolenou školu či učební obor.

Všem vycházejícím žákům přejeme za všechny členy pedagogického sboru a ostatní zaměstnance školy popřát, hodně úspěchů v dalším studiu a co nejlepší uplatnění ve zvoleném oboru.

Velmi nás potěší, pokud na ronovskou školu nezapomenou a přijdou se s námi rozdělit o nové zkušenosti a dojmy.

Aby naši žáci dobře vybrali školy, které je budou připravovat na budoucí povolání i v příštím školním roce, byla této problematice věnována pozornost již v 7. a 8. ročníku. Kromě toho, že se s tímto tématem seznamovali při vyučování v rodinné výchově, občanské výchově, pracovních činnostech i dalších předmětech, zúčastnili se žáci 8. ročníku například exkurze do TPCA v Kolíně, navštívili Úřad práce v Chrudimi, SOŠ a SOU technické v Třemošnici. Na začátku příštího školního roku budou mít možnost prohlédnout si podnik DAKO a SOU Čáslav.

K většímu zájmu o technické a přírodovědné obory měla přispět i účast naší školy v soutěži Festival vědy a techniky.

Marie Kořínková, vých. por.



Výsledky voleb do Evropského parlamentu,

konané dne 5. a 6. 6. 2009, ve volebních okrscích v Ronově nad Doubravou

| | |
|--|------|
| Počet osob zapsaných do výpisu ze stálého seznamu voličů | 1386 |
| Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky | 375 |
| Počet odevzdaných úředních obálek | 375 |
| Počet platných hlasů ve volebních okrscích | 368 |
| Voleb se zúčastnilo 27 % voličů | |

| Volební strana č.: | počet hlasů |
|--|--------------------|
| 1 Libertas. cz | 2 |
| 2 KDU – ČSL | 34 |
| 3 Věci veřejné | 10 |
| 4 ODS | 83 |
| 5 Suverenita | 15 |
| 6 Volte Pravý Blok | 6 |
| 7 Sdružení pro republiku – Republikánská strana Československa | 1 |
| 8 Česká strana národně socialistická | 1 |
| 9 Evropská demokratická strana | 7 |
| 10 Strana svobodných demokratů | 2 |
| 11 Demokratická Strana Zelených | 2 |
| 12 Česká strana národně sociální | 1 |
| 14 SDŽ – Strana důstojného života | 3 |
| 19 Strana demokracie a svobody | 1 |
| 20 Nejen hasiči a živnostníci s učiteli do Evropy | 2 |
| 21 KSČM | 63 |
| 22 „Starostové a nezávislí – Vaše alternativa“ | 6 |
| 23 Strana svobodných občanů | 6 |
| 24 SNK Evropští demokraté | 7 |
| 25 Balbínova poetická strana | 4 |
| 26 Strana zelených | 5 |
| 31 Dělnická strana | 1 |
| 32 Nezávislí | 3 |
| 33 ČSSD | 103 |

Marie Semrádová

Vážení spoluobčané,
chtěli bychom Vám touto cestou přiblížit problematiku datových schránek, o kterých byla v médiích podána nejedna informace.

Dne 1. 7. 2009 vstoupí v účinnost zákon 300/2008 Sb. o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů. Datové schránky mění díky informačním technologiím způsob doručování (přijímání a podávání) úředních dokumentů. Pomocí datových schránek bude možné zasílat dokumenty v elektronické podobě orgánům veřejné moci a také je takto od nich přijímat. Tento způsob komunikace nahradí klasický způsob doručování v listinné podobě, protože zákon o datových schránkách zrovnoprávňuje papírovou a elektronickou verzi zasílaného dokumentu.

Komu jsou datové schránky určeny: **Orgánům veřejné moci a právnickým osobám, jímž budou datové schránky zřízeny automaticky (Městské úřady, Pozemkový fond ČR, zdrav. pojišťovny, Policie ČR, soudy, notáři)**, všem ostatním na základě jejich žádosti.

DATOVÁ SCHRÁNKA NENÍ:

Email ani elektronický archiv!



NELZE VYUŽÍT (zatím):
komunikace mezi fyzickými a právnickými osobami (FO<->FO, FO<->PO, PO<->PO)

Výsledkem realizace projektu informačního systému datových schránek bude efektivnější – tedy rychlejší, levnější a spolehlivější veřejná správa, což pozitivně pocítí **každý občan.**



Informace k novele zákona o pomoci v hmotné nouzi „Veřejná služba“

Od 1. 1. 2009 nabyla účinnosti novela zákona o pomoci v hmotné nouzi, ve které je zřízen nový institut „Veřejné služby“. Týká se nezaměstnaných, kteří dlouhodobě pobírají dávky pomoci v hmotné nouzi. Pokud chce občan dále pobírat uvedené dávky ve stejné výši, musí předložit orgánu pomoci v hmotné nouzi doklad o odpracovaných hodinách v zájmu města, především v udržování čistoty ulic, údržby veřejné zeleně a veřejných prostranství ve stanovené výši nejméně 20 hodin za měsíc. Za výkon veřejné služby nenáleží odměna. V případě, že nezaměstnaný neodpracuje stanovený limit 20 hodin, obdrží sociální dávku pouze ve výši existenčního minima.

Rada města rozhodla, s platností od 1. 6. 2009, umožnit občanům města, pobírajícím dlouhodobě dávky v hmotné nouzi výkon „Veřejné služby“. S občanem, který se přihlásí, bude uzavřena písemná smlouva, obsahující místo, předmět a dobu výkonu veřejné služby. Při nástupu

k výkonu veřejné služby, musí žadatel předložit potvrzení o zdravotní způsobilosti. Záleží na samotných občanech, zda tuto službu využijí či nikoliv.

Příklad vztahu výše příspěvku na živobytí k počtu odprac. hodin v rámci institutu veřejné služby:

- Osoba pobírající po dobu 6 měsíců příspěvek na živobytí ve výši 3 126,-Kč bez dalšího příjmu;
- Pokud po 6 měsících neodpracuje formou veřejné služby alespoň 20 hod./měsíc příspěvek na živobytí bude vyplacen ve výši 2 020,-Kč (existenční minimum).
- Pokud po 6 měsících odpracuje formou veřejné služby alespoň 20 hod./měsíc, příspěvek na živobytí bude vyplacen ve výši 3 126,-Kč.
- Pokud po 6 měsících odpracuje formou veřejné služby alespoň 30 hod./měsíc, příspěvek na živobytí bude vyplacen ve výši 3 679,-Kč.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NARODILI SE:

Štěpán Víšek, Ronov n. D. 163
 Natálie Koubová, Ronov n. D. 467
 Tereza Nesládková, Ronov n. D. 280
 Petra Vomáčková, Ronov n. D. 54
 Laura Volencová, Ronov n. D. 385
 Jan Dudek, Ronov n. D. 302
 Vít Ondrášek, Ronov n. D. 563
 Jan Müller, Ronov n. D. 262

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI:

Ludmila Kloboučnicková, Ronov n. D. 344 70 let
 Josef Hamsa, Ronov n. D. 368 75 let
 Jaroslava Kinclová, Ronov n. D. 269 75 let
 Josef Zvolský, Ronov n. D. 410 75 let
 Josef Žanda, Ronov n. D. 433 75 let
 Petr Turoň, Ronov n. D. 561 80 let
 Marie Tyllerová, Mladotice 63 80 let
 Jaroslav Kořínek, Ronov n. D. 561 85 let

ZEMŘELI:

Eva Světinská, Ronov n. D. 454 ve věku 64 let
 Bohuslav Kail, Mladotice 49 ve věku 75 let
 Anna Šťastná, Mladotice 46 ve věku 83 let
 Marie Vargová, Ronov n. D. 467 ve věku 77 let
 Antonie Kořínková, Ronov n. D. ve věku 80 let
 Bohumila Světinská, Ronov n. D. 381 ve věku 86 let

Marie Semrádová

PODĚKOVÁNÍ:

Děkuji MěÚ a členkám SPOZu v Ronově n. D. za milou návštěvu, dárek a přání k mému životnímu jubileu.

Josef Hamsa, Ronov n. D. 368

Srdečně děkuji členkám SPOZu za krásný dárek a blahopřání k mým narozeninám. Přeji vám mnoho úspěchů v další práci. *Jaroslava Kinclová*

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti v Ronově nad Doubravou za blahopřání a dar k mým narozeninám. Současně děkuji paní Semrádové a paní Šustrové za milou návštěvu. *Josef Zvolský*

Děkuji MÚ a SPOZ v Ronově n/Doubr. za dárek a přání k mému životnímu jubileu, zároveň pí Sarvašové a pí Štípkové za předání dárku a květiny. Hodně úspěchů v další práci přeje *Tyllerová Marie, Mladotice*

Děkuji touto cestou Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti v Ronově nad Doubravou za dárek a květiny k mým narozeninám, které mi předaly pí Hronková a Španihelová. *Jaroslav Kořínek*

Děkuji všem známým, přátelům a kamarádům za jejich hojnou účast a květiny při posledním rozloučení 3. 4. 2009 s naším tatínkem panem Bohuslavem Kailem z Mladotic. Dík též místní organizaci hasičů a závodu DAKO za květinové dary. *Kailová V. s rodinou*

Oddíl kopané SK Ronov nad Doubravou děkuje touto cestou firmě OTEX, pí Evě Skokanové za úpravu žákovských dresů, což provedla zcela zdarma, resp. jako sponzorský dar. Lze si jen přát, aby bylo více takových občanů, kteří jsou vstřícní k potřebám nejen oddílu kopané, ale i všem dobrovolným organizacím.

Ještě jednou děkujeme. SK Ronov n. D.



Usnesení ze zasedání Rady města Ronov nad Doubravou

konaného dne 12. 03. 2009

Zastupitelstvo města po projednání:

A/ BERE NA VĚDOMÍ

usnesení č. Z – 316/17/2009 – informaci o činnosti rady města od 16. jednání zastupitelstva města

usnesení č. Z – 318/17/2009 – informaci o vyřizování připomínek a námětů z jednání zastupitelstva města konaného dne 5. 2. 2009

usnesení č. Z – 322/17/2009 – výroční zprávu o poskytování informací podle zák. 106/1999 Sb.

usnesení č. Z – 327/17/2009 – zprávu o činnosti finančního a kontrolního výboru za rok 2008

usnesení č. Z – 334/17/2009 – na základě zákona č. 499/2004 Sb. o archivnictví a spisové službě předání kronik města za období 1945 – 1989 do fondu Národních výborů u Státního oblastního archivu v Chrudimi.

usnesení č. Z – 337/17/2009 – předloženou zprávu o úpravě parku

B/ SCHVALUJE

usnesení č. Z – 317/17/2009 – vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č.: Z-152/7/2007, Z-292/15/2008, Z-305/16/2009, Z-308/16/2009, Z-312/16/2009, Z-313/16/2009, Z-314/16/2009, Z-315/16/2009 z důvodu jejich splnění

usnesení č. Z – 319/17/2009 – rozpočtovou změnu č. 2/2009

usnesení č. Z – 321/17/2009 – poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje bydlení pro rok 2009 v souladu s místní vyhláškou města Ronov nad Doubravou tomuto žadateli:

Martina Antušková, Čáslavská 139, Ronov nad Doubravou – typ půjčky 11 – získání nebo rozšíření bytu přestavbou z nebytových prostor, výše půjčky 100. 000,-Kč, splatnost 3 roky, úrok 4%, ručení vlastní směnkou ve výši 180% půjčky

usnesení č. Z – 323/17/2009 – prodej pozemkové parcely č. 1467/3 o výměře 257 m², v k. ú. Ronov n. D. ve vlastnictví Města Ronov nad Doubravou panu Lubošovi Petržílkovi, Svatokřížská 204, Ronov nad Doubravou, Cena 80,-Kč/m² a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí správní poplatky za vklad do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí).

usnesení č. Z – 324/17/2009 – záměr prodeje pozemkové parcely č. 273/2 o výměře 79 m² v k. ú. Mladotice nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

usnesení č. Z – 325/17/2009 – záměr prodeje stavební parcely č. 563/2 o výměře 26 m², stavební parcely č. 566/3

o výměře 680 m², stavební parcely č. 687/2 o výměře 74 m², pozemkové parcely č. 739/3 o výměře 118 m², pozemkové parcely č. 739/4 o výměře 38 m², pozemkové parcely č. 739/8 o výměře 293 m², pozemkové parcely č. 751/3 o výměře 219 m², pozemkové parcely č. 2000/2 o výměře 27 m², k. ú. Ronov n. D. ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

usnesení č. Z – 326/17/2009 – zastupitelstvo města Ronov nad Doubravou (IČO 00270822) schvaluje podmínky Rozhodnutí o udělení dotace na UpGrade (rozšíření) pracoviště CZECH POINT.

usnesení č. Z – 328/17/2009 – přidělení dotací z rozpočtu města organizacím a občanským sdružením pro rok 2009

usnesení č. Z – 330/17/2009 – plán financování obnovy a realizace vodohospodářského majetku na období 2009 – 2018.

usnesení č. Z – 331/17/2009 – smlouvu o dílo č. 12/2/20098 se společností Projekce Máša s.r.o., Škrdlovce 186 na akci zpracování manipulačních řádů na rybníky v majetku města Ronov n. D.

usnesení č. Z – 332/17/2009 – smlouvu o dílo č. 09–02–01 se společností Alkon Čáslav s.r.o. na rozšíření bezdrátového rozhlasu v místních částech Mladotice a Moravany

usnesení č. Z – 333/17/2009 – smlouvu o dílo č. 6/2009 s ing. Liborem Hůlkou, Chrudim ve věci zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci objektu č. p. 258 v Ronově n. D. na ordinace a byty.

usnesení č. Z – 335/17/2009 – podání žádosti o zapůjčení kronik Ronova nad Doubravou z období let 1945 – 1989 z fondu SOA Chrudim pro účely města.

C/ UKLÁDÁ

usnesení č. Z – 320/17/2009 – pí Volencové Evě zpracovat rozpočtovou změnu č. 2/2009 do upraveného rozpočtu s termínem do 31. 3. 2009

usnesení č. Z – 329/17/2009 – uzavřít dohody s organizacemi a občanskými sdruženími o poskytnutí dotace z rozpočtu města

T.: 10. 4. 2009 Z.: Iveta Zajícová

D/ NESOUHLASÍ

usnesení č. Z – 336/17/2009 – s umístěním fotovoltaické elektrárny na p. p. č. 727/1. Souhlas se vydává na žádost pana Miroslava Kratochvíla, Pastviny 49, Žamberk, pro potřeby dalšího jednání o následné výstavbě. Tento souhlas nenahrazuje stanovisko účastníka řízení.

Usnesení z 18. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou

konaného dne 14. 5. 2009

Zastupitelstvo města po projednání

A / B E R E N A V Ě D O M Í

Usnesení č. Z – 338/18/2009 – informaci o činnosti rady města od 17. jednání zastupitelstva města

Usnesení č. Z – 340/18/2009 – informaci o vyřizování připomínek a námětů z jednání zastupitelstva města konaného dne 12. 3. 2009

Usnesení č. Z – 362/18/2009 – informaci o skutečném výběrovém řízení na dodávku oken a dveří v čp. 61 v Ronově nad Doubravou

Usnesení č. Z – 365/18/2009 – informaci o skutečném výběrovém řízení na provedení zabezpečovacího systému budovy městského úřadu

**B / S C H V A L U J E**

Usnesení č. Z – 339/18/2009 – vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č. Z – 320/17/2009, č. Z – 321/17/2009, č. Z – 324/17/2009, č. Z – 325/17/2009, č. Z – 331/17/2009, č. Z – 332/17/2009, č. Z – 333/17/2009 a č. Z – 323/17/2009 z důvodu jejich splnění

Usnesení č. Z – 341/18/2009 – Závěrečný účet města Ronov nad Doubravou za rok 2008, včetně Zprávy o přezkumu hospodaření, s výhradou a přijímá opatření k nápravě chyb a nedostatků

Usnesení č. Z – 342/18/2009 – hospodářský výsledek vedlejší hospodářské činnosti za rok 2008 ve výši 294 749,66 Kč ponechat k činnosti VHČ

Usnesení č. Z – 343/18/2009 – převod ve výši 20% hospodaření sdružených lesů do podrozvahové evidence na opravu a údržbu lesních cest

Usnesení č. Z – 346/18/2009 – hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Ronov nad Doubravou za rok 2008

Usnesení č. Z – 347/18/2009 – převedení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Ronov nad Doubravou ve výši 149.043,59 Kč do rezervního fondu

Usnesení č. Z – 348/18/2009 – hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Ronov nad Doubravou za rok 2008

Usnesení č. Z – 349/18/2009 – převedení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Mateřské školy Ronov nad Doubravou ve výši 37.000,51 Kč do rezervního fondu

Usnesení č. Z – 350/18/2009 – periodickou inventurizaci hospodářských prostředků za rok 2008 provedenou ke dni 31. 10. 2008 a inventurizaci účtů k 31. 12. 2008 dle předloženého materiálu

Usnesení č. Z – 351/18/2009 – prodej pozemkové parcely č. 273/2 o výměře 79 m² v k. ú. Mladotice nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou ing. Ivaně Peterkové, Letců 673/14, 197 00 Praha 9 za cenu 50,00 Kč/m² a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí

správní poplatky za vklad do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitosti)

Usnesení č. Z – 352/18/2009 – prodej stavební parcely č. 563/2 o výměře 26 m², stavební parcely č. 566/3 o výměře 680 m², stavební parcely č. 687/2 o výměře 74 m², pozemkové parcely č. 739/3 o výměře 118 m², pozemkové parcely č. 739/4 o výměře 38 m², pozemkové parcely č. 739/8 o výměře 293 m², pozemkové parcely č. 751/3 o výměře 219 m², pozemkové parcely č. 2000/2 o výměře 27 m², v katastrálním území Ronov nad Doubravou, ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou firmě CS AGRO Ronov s.r.o., Nádražní 252, 538 42 Ronov nad Doubravou za cenu 80,00 Kč/m² a za podmínek dříve schválených (kupující zaplatí správní poplatky za vklad do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí)

Usnesení č. Z – 353/18/2009 – nákup pozemkové parcely č. 726/1 o výměře 478 m², ostatní plocha, ostatní komunikace v katastrálním území Ronov nad Doubravou od pana Pavla Maliny, bytem Hrabyně 3/207, 747 67 Hrabyně, za cenu 80,00 Kč/m²

Usnesení č. Z – 354/18/2009 – nákup pozemkové parcely č. 222/2 o výměře 26 m², ostatní plocha a pozemkové parcely č. 222/3 o výměře 213 m², ostatní plocha v k. ú. Ronov nad Doubravou od firmy CS AGRO Ronov s.r.o., Nádražní 252, 538 42 Ronov nad Doubravou za cenu 80,00 Kč/m²

Usnesení č. Z – 355/18/2009 – nákup pozemkové parcely č. 1672 o výměře 4743 m² v katastrálním území Ronov nad Doubravou od paní Jany Macháčové, V cibulkách 357/56, 150 00 Praha 5, Košíře, za cenu 290,00 Kč/2

Usnesení č. Z – 356/18/2009 – nákup stavební parcely č. 704 o výměře 20 m², stavební parcely č. 705 o výměře 39 m², stavební parcely č. 706 o výměře 32 m² a pozemkové parcely č. 280/22 o výměře 3422 m² v katastrálním území Ronov nad Doubravou, od Vodovodů a kanalizací Chrudim a. s., Novoměstská 626, 537 28 Chrudim za cenu 70.240,00 Kč

Usnesení z 63. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 19. 3. 2009

Rada města po projednání:

S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-150/63/2009 – Darovací smlouvu mezi firmou Holcim (Česko) a. s. Prachovice a Městem Ronov n. D., s použitím finančního daru na zajištění Mistrovství ČR mažorettek 2009

Č. usnesení: R-151/63/2009 – Žádost MUDr. Přemysla Votruby o souhlas k vypouštění odpadních vod s obsahem nebezpečných látek do městské kanalizace, z provozu ordinace zubního lékaře ul. Lichnická 67, Ronov n. D.

Č. usnesení: R-152/63/2009 – Uvolnění finanční částky z osobního konta p. Ladislava Drobečka na oblečení

Č. usnesení: R-153/63/2009 – Udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku pro středisko Junáka Ronov n. D. z důvodu konání veřejné hudební produkce v restauraci „V Tunelu“ dne 4. 4. 2009 od 20,00 hod. do 2,00 hod.

Č. usnesení: R-154/63/2009 – Uzavření smlouvy o užívání veřejného prostranství s p. Zdeňkem Rekem pohostinství „U Pardála“ na předzahrádku, s platností od 1. 4. 2009 do 30. 9. 2009, za platných podmínek

Usnesení z 64. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 2. 4. 2009

Rada města po projednání:

S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-155/64/2009 – zapojení Města Ronov n. D. do projektu technologického eGON centra v Chrudimi

Č. usnesení: R-157/64/2009 – smlouvu o zveřejnění inzerce ve Zlatých stránkách s firmou MEDIATEL, spol. s r. o., Thámová 137/16, 186 00 Praha 8

Č. usnesení: R-158/64/2009 – smlouvu o dílo mezi Vodovody a kanalizace Chrudim a. s. a Městem



Ronov n. D. s použitím finančního daru na zajištění Mistrovství ČR mažoretek 2009

Č. usnesení: R-159/64/2009 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku pro MS Ronov n. D. z důvodu konání hudební produkce v myslivně v Ronově n. D. dne 2. 5. 2009 od 17 hodin do 3 hodin následujícího dne

Č. usnesení: R-160/64/2009 – cenu služeb poskytovaných s užíváním hrobového místa na pohřebišti sv. Kříže

na období 2009 – 2018, popř. 2009 – 2028 ve výši 9, 50 Kč/m/rok

Č. usnesení: R-161/64/2009 – dohodu o skončení pracovního poměru mezi Městem Ronov n. D. a p. Petrem Spěvákem ke dni 31. 3. 2009

N E S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-156/64/2009 – ustanovení opatrovníkem za p. Tomáše Čarného, Ronov n. D. 260 pro řízení před Okresním soudem v Chrudimi

Usnesení z 65. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 16. 4. 2009

Rada města po projednání:

A) N E S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-163/65/2009 – ustanovení opatrovníkem za p. Jindřicha Pathy, naposledy bytem Ronov n. D. 213 pro řízení před Okresním soudem v Chrudimi

B) S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-161/65/2009 – provést rekonstrukci osvětlení tělocvičny ZŠ firmou ELMOZ s.r.o. Prachovice

Č. usnesení: R-162/65/2009 – termín jednání rady města 28. 4. 2009

termín jednání rady města 12. 5. 2009

termín jednání zastupitelstva města 14. 5. 2009

Č. usnesení: R-164/65/2009 – žádost Českomoravské myslivecké jednoty, OMS Chrudim o povolení místa konání zkoušek loveckých plemen psů dne 2. 5. 2009 v honitbě MS Ronov n. D.

Č. usnesení: R-165/65/2009 – uzavření smlouvy o užívání veřejného prostranství s paní Zdenou Havelkovou,

restaurace „V Tunelu“ na předzahrádku, s platností od 1. 4. 2009 na letní sezonu, za platných podmínek

Č. usnesení: R-166/65/2009 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku pro SDH Mladotice z důvodu konání veřejné hudební produkce v Mladoticích dne 7. 8. a 8. 8. od 21 hodin do 03,00 hodin

Č. usnesení: R-167/65/2009 – smlouvu o obstarání reklamy mezi JEDNOTOU, SD Hlinsko a Městem Ronov n. D., s použitím finančního daru na zajištění reklamy při konání Mistrovství ČR mažoretek 2009

Č. usnesení: R-168/65/2009 – smlouvu o zajištění reklamy mezi DAKO-CZ, a. s. Třemošnice a Městem Ronov n. D., s použitím finančního daru na zajištění reklamy při konání Mistrovství ČR mažoretek 2009

Č. usnesení: R-169/65/2009 – nenárokovou jednorázovou složku platu pro ředitelku Základní školy Mgr. Jitku Miřejovskou, za duben 2009

Usnesení z 66. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 28. 4. 2009

Rada města po projednání:

S C H V A L U J E :

Č. usnesení: R-170/66/2009 – kupní smlouvu č. 5527255978 mezi Městem Ronov n. D. a Holcim a. s. Prachovice na bezplatnou dodávku 300t tříděného kamene

Č. usnesení: R-171/66/2009 – příloha č. 1 ke smlouvě VP-2009-62774 mezi Městem Ronov n. D. a OSA-Ochranným svazem autorským Praha 6 za užití hudebních děl na společenském plese

Č. usnesení: R-172/66/2009 – a) pro rok 2009 výši úhrady neinvestičních nákladů připadajících na 1 žáka ve výši 7.428,50 Kč, plnicího docházku v Základní škole Ronov nad Doubravou, zřízené městem Ronov n. D.

b) nezasílání výzev obcím, které v předcházejících letech odmítli, v souladu se zákonem č. 284/2002 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, provést úhradu neinvestičního příspěvku z důvodu, že mají ve své obci či obvodu zřízenou základní školu

Č. usnesení: R-173/66/2009 – provést výměnu oken v bytě č. 2 v sídlišti Pod nádražím čp. 536 u p. Jiřího Štolby na vlastní náklady

Č. usnesení: R-174/66/2009 – vyjmout z bytového fondu bytové prostory v č. p. 260 s využitím jako skladové prostory pro uskladnění sezonních věcí

Č. usnesení: R-175/66/2009 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání taneční zábavy dne 23. 5. 2009 od 21 hod. do 02 hod. v restauraci „V Tunelu“

Č. usnesení: R-176/66/2009 – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání hudební produkce „Doubravská struna“ dne 16. 5. 2009 od 15 hod. do 02 hodin v hostinci „U Pardála“

Č. usnesení: R-177/66/2009 – na přechodnou dobu dodatek ke zřizovací listině příspěvkových organizací v Ronově n. D. v pravidlech účtování dle novely zákona č. 250/2000 Sb. dle §27 od 1. 4. 2009 do doby přijetí dodatku ke zřizovací listině příspěvkových organizací (ZŠ, MŠ) zastupitelstvem města

Č. usnesení: R-178/66/2009 – uzavřít pracovní poměr na dobu určitou od 1. 5. 2009 do 31. 10. 2009 přes Úřad práce v Chrudimi s p. Petrem Spěvákem Ronov n. D 475 a p. Jaroslavem Lettem Mladotice 6



Usnesení z 67. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 12. 5. 2009

Rada města po projednání:

A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: **R-179/67/2009** – realizaci rozebíratelného plotu na hranici pozemků města p. p. č. 299/1 a 2024/3 u RD manželů Petry a Marka Prudkých

Č. usnesení: **R-180/67/2009** – uveřejnění fotografie a znaku města v kalendáři na r. 2010 s tematikou náměstí a návsi Pardubického kraje

Č. usnesení: **R-181/67/2009** – organizování veřejné služby Městem Ronov n. D. dle zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi a dle Metodických pokynů k veřejné službě č. 1/2009 a č. 2/2009

Č. usnesení: **R-182/67/2009** – dodatek ke smlouvě na pronájem nebytových prostor Chittussiho nám. č. p. 61 s Ludmilou Šiříšřovou, Ronov n. D. č. p. 389 za účelem skladování květin, roční sazba za pronájem 12,-Kč/1m², s platností od 1. 6. 2009 na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou 3 měsíce

Č. usnesení: **R-183/67/2009** – úhradu zařizovacích předmětů v bytě č. 5, ul. Pod rybníkem 418 na základě zákona č. 40/1964 Sb.

Č. usnesení: **R-185/67/2009** – smlouvu o reklamě mezi Pojišťovnou Kooperativa a. s., agentura Východní Čechy a Městem Ronov n. D. s použitím finančního daru na zajištění reklamy při konání Mistrovství ČR mažoretek 2009

Č. usnesení: **R-186/67/2009** – smlouvu o poskytnutí finančního daru mezi ELEKTROPOLI-GALVIA, s.r.o. Třemošnice a Městem Ronov n. D. na tělovýchovnou a kulturní činnost

B) POVĚŘUJE

Č. usnesení: **R-184/67/2009** – a) Exekutorský úřad Chrudim k podání návrhu na výkon rozhodnutí na zajištění realizace navržených udržovacích prací na kamenné opěrné zdi na pozemku p. č. 226 v k. ú. Ronov n. Doubravou

b) JUDr. Evu Auersvaldovou zastupováním v dané věci – návrhu na výkon rozhodnutí

Usnesení z 68. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 28. 5. 2009

Rada města po projednání:

A) SCHVALUJE:

Č. usnesení: **R-187/68/2009** – darovací smlouvu uzavřenou mezi CS AGRO Ronov s.r.o. a Městem Ronov n. D. na podporu a rozvoj kulturní, sportovní a tělovýchovné činnosti

Č. usnesení: **R-188/68/2009** – žádost p. Rudolfa Fryše umístěním satelitní antény na DPS čp. 561 v Ronově nad Doubravou

Č. usnesení: **R-189/68/2009** – nabídku firmy IT komplex s.r.o. Čáslav na pořízení předmětů na upgrade Czech POINTU a zajištění funkčnosti Datových schránek

Č. usnesení: **R-190/68/2009** – parkování sanitního vozidla firmy TOMIN-HM s.r.o. Heřmanův Městec ve dvoře objektu zdravotního střediska ul. Zámecká 258, Ronov n. D. s platností od 1. 7. 2009

B) STANOVUJE

Č. usnesení: **R-191/68/2009** – v souladu se změnou nařízení vlády č. 564/2006 Sb., ve znění NV 130/2009 Sb., navýšení platového tarifu p. Evě Volencové, vedoucí HSO s účinností od 1. 6. 2009

Č. usnesení: **R-192/68/2009** – v souladu se změnou nařízení vlády č. 564/2006 Sb., ve znění NV 130/2009 Sb., navýšení platového tarifu Mgr. Jitce Miřejovské ředitelce ZŠ v Ronově n. D. a Marii Václavské ředitelce MŠ v Ronově n. D. s účinností od 1. 6. 2009

Usnesení z 69. jednání Rady města Ronova nad Doubravou

konaného dne 11. 6. 2009

Rada města po projednání:

SCHVALUJE:

Č. usnesení: **R-193/69/2009** – termín konání a program zasedání zastupitelstva města dne 30. 6. 2009 od 19 hodin

Č. usnesení: **R-194/69/2009** – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání hudební produkce v Hospůdce U Vavřince dne 26. 6. 2009 od 17 hod. do 02 hod.

Č. usnesení: **R-195/69/2009** – udělení výjimky z odstavce 2, čl. III, obecně závazné vyhlášky č. 2/2002 o zabezpečení veřejného pořádku při příležitosti konání hudební produkce v hostinci U Pardála dne 13. 6. a 27. 6. 2009 od 19 hodin do 02 hod. následujícího dne

Č. usnesení: **R-196/69/2009** – žádost p. Věry Deverové, Chittussiho nám. 121 na bezplatný pronájem chodníku za účelem uskladnění stavebního materiálu, v období od 15. 6. do 23. 6. 2009

Č. usnesení: **R-197/69/2009** – uzavření dohody o provedení práce s p. Květou Jungmannovou, Ronov n. D. 136 při zajištění výstavy obrazů v Chittussiho galerii od 1. 7. – 31. 7. 2009

Redakce časopisu *Městečko na dlani* nabízí všem fyzickým a právnickým osobám možnost inzerce v tomto časopise. Předplatné časopisu *Městečko na dlani* lze objednat na Městském úřadu v Ronově nad Doubravou.



HOSPODAŘENÍ MĚSTA RONOV NAD DOUBRAVOU K 31.12.2008

PŘÍJMY

Příloha č.1

| par. | poř. | název | rozpočet na rok 2008 | rozpočtová opatření | rozpočet po změnách | stav ke dni 31.12.2008 | % plnění k uprav.rozp. |
|--|------|---|----------------------|------------------------|-------------------------|------------------------|------------------------|
| 1/ DAŇOVÉ PŘÍJMY - sdílené daně od finančního úřadu | | | | | | | |
| | 1111 | daň z příj.fyz.osob ze závislé činnosti | 2 850 000,00 | 250 000,00 | 2 800 000,00 | 2 685 032,02 | 95,90 |
| | 1112 | daň z příj.fyz.osob z sam.výdělečné činnosti | 240 000,00 | 160 000,00 | 400 000,00 | 696 553,34 | 174,10 |
| | 1113 | daň z příj.fyz.os. z kapitál.výnosů | 120 000,00 | 30 000,00 | 150 000,00 | 224 427,17 | 149,60 |
| | 1121 | daň z příjmů právnických osob | 3 580 000,00 | - | 3 580 000,00 | 3 890 244,02 | 108,70 |
| | 1211 | daň z přidané hodnoty | 5 830 000,00 | - | 5 830 000,00 | 5 571 229,26 | 95,60 |
| | | <i>celkem</i> | 12 370 000,00 | 440 000,00 | 12 760 000,00 | 13 067 485,81 | 102,40 |
| 2/ POPLATKY OD OBČANŮ A ORGANIZACÍ | | | | | | | |
| | 1332 | poplatek za znečištění ovzduší | 2 500,00 | - | 2 500,00 | 5 500,00 | 220,00 |
| | 1334 | odvody za odnětí půdy-zem.půdní fond | - | - | - | 283,00 | - |
| | 1337 | poplatek - likvidace komunál.odpadu | 700 000,00 | - | 700 000,00 | 634 854,00 | 90,70 |
| | 1341 | poplatek ze psů | 30 000,00 | - | 30 000,00 | 30 618,00 | 102,10 |
| | 1343 | poplatek za užívání veřejného prostranství | 110 000,00 | - | 110 000,00 | 89 752,50 | 81,60 |
| | 1344 | poplatek ze vstupného | 1 000,00 | - | 1 000,00 | 414,00 | 41,40 |
| | 1347 | poplatek za provozovaný výher.hrací přístroj | 100 000,00 | - | 100 000,00 | 49 402,00 | 49,40 |
| | 1351 | odvod výtěžku z provozu loterií | 30 000,00 | - | 30 000,00 | 25 967,00 | 86,60 |
| | 1361 | správní poplatky | 110 000,00 | - | 110 000,00 | 104 750,00 | 95,20 |
| | 1511 | daň z nemovitosti | 1 100 000,00 | - | 1 100 000,00 | 1 128 818,46 | 102,60 |
| | 2460 | splátky půjček od obyvatelestva FRB | 240 800,00 | - | 240 800,00 | 235 633,39 | 97,90 |
| | | <i>celkem</i> | 2 424 300,00 | - | 2 424 300,00 | 2 305 992,35 | 95,11 |
| 3/ NEINVESTIČNÍ DOTACE | | | | | | | |
| | 4111 | nein.dotace-zabezpečení voleb do zastup.kraje | - | 60 000,00 | 60 000,00 | 60 000,00 | 100,00 |
| | 4112 | neinvestiční dotace ze státního rozpočtu | 787 400,00 | - | 787 400,00 | 787 400,00 | 100,00 |
| | 4116 | ostatní neinvestiční dotace ze st.rozp.- aktivní politika VPP | - | 175 590,00 | 175 590,00 | 175 592,00 | 100,00 |
| | 4121 | neinvestiční transfery od obcí | - | 347 060,00 | 347 060,00 | 347 041,50 | 100,00 |
| | 4122 | neinvestiční transfery od krajů- mažoretky | - | 20 000,00 | 20 000,00 | 20 000,00 | 100,00 |
| | 4122 | neinvestiční dotace na výdaje jednotek sboru dobrov.hasič. | - | 37 670,00 | 37 670,00 | 37 669,00 | 100,00 |
| | 4222 | investiční dotace od kraje - parkoviště, chodník | - | 100 000,00 | 100 000,00 | 100 000,00 | 100,00 |
| | 4131 | převody z vlast. fondů hosp.činnosti | - | - | - | 900 000,00 | - |
| | 4134 | převody z rozpočtových účtů | - | - | - | 1 536 676,92 | - |
| | | <i>celkem</i> | 787 400,00 | 740 320,00 | 1 527 720,00 | 3 964 379,42 | 259,49 |
| 4/ NÁJEMNÉ, PRONÁJMY, SLUŽBY | | | | | | | |
| | 3113 | 2132 příjmy z pronájmu ost.nemovitosti-TELEFONICA O2 | 83 900,00 | 14 600,00 | 97 600,00 | 97 660,00 | 100,10 |
| | 3314 | 2111 příjmy z poskytování služeb-čten.popt., internet | 17 500,00 | - | 17 500,00 | 13 577,00 | 77,60 |
| | 3315 | 2111 příjmy ze vstupného galerie | - | 2 160,00 | 2 160,00 | 2 160,00 | 100,00 |
| | | 2329 galerie- procento z prodeje obrazů | - | 550,00 | 550,00 | 550,00 | 100,00 |
| | 3399 | 2111 příjmy z pos.služeb a výrobků-vstupné ples, oslavy | 30 000,00 | - | 30 000,00 | 23 641,00 | 78,60 |
| | | 2321 ples města- přijaté neinvest.dary | - | 3 000,00 | 3 000,00 | 3 000,00 | 100,00 |
| | 3421 | 2111 mažoretky-příjmy z pos.služeb a výrobků-vstupné, stravné | 50 000,00 | 50 000,00 | 50 000,00 | 47 280,00 | 94,60 |
| | | 2321,29 mažoretky- sponzorské dary, za umístění reklamy | 60 000,00 | 60 000,00 | 60 000,00 | 65 255,00 | 108,75 |
| | 3612 | 2132 nájemné bytů a záloh na služby | 863 000,00 | - | 863 000,00 | 961 274,20 | 111,40 |
| | 3612 | 3112 příjmy z prodeje ost.nemovitostí-11 ŘD | 564 000,00 | - | 564 000,00 | 559 041,53 | 99,10 |
| | 3613 | 2132 příjmy z pronájmu ost.nemovitostí-nájemné nebyt.prorost. | 210 000,00 | - | 210 000,00 | 217 460,21 | 103,60 |
| | 3632 | 2111 příjmy z poskytl.služeb a výrobků-pronájem hrob.míst | 6 000,00 | - | 6 000,00 | 9 639,00 | 160,70 |
| | 3639 | 2119 ostatní příjmy z vlast.činnosti-věcné břemeno | - | - | - | 2 000,00 | - |
| | | 2131 příjmy z pronájmu pozemků | 30 000,00 | - | 30 000,00 | 44 164,68 | 147,20 |
| | 3722 | 2111 příjmy z poskytl.služb a výrobků- TDO podnikatelé | 93 200,00 | - | 93 200,00 | 99 191,00 | 106,40 |
| | | 2112 příjmy z prodeje zboží-pytle TDO | 2 000,00 | - | 2 000,00 | 3 562,00 | 178,10 |
| | | 2139 za pronájem nádob | 19 400,00 | - | 19 400,00 | - | - |
| | | 2324 za vyřídění odpad EKO-KOM | 130 000,00 | - | 130 000,00 | 117 810,50 | 90,60 |
| | 4351 | 2111 pečovatelská služba-příjmy z poskytl. služeb a výrobků | 70 000,00 | 19 900,00 | 89 900,00 | 90 390,00 | 100,50 |
| | 4351 | 2111 příjmy z pos.služeb-městečko, fotokopie, rozhlas, zn.psi | 17 000,00 | - | 17 000,00 | 20 095,00 | 118,20 |
| | 6171 | 2132 příjmy z pronájmu zas.siné | 3 000,00 | - | 3 000,00 | 400,00 | 13,30 |
| | | 2210 přijaté sankční platby | 3 000,00 | - | 3 000,00 | 5 500,00 | 183,30 |
| | | 2324 nekapitálové příspěvky, náhrady náklady řízení | 3 000,00 | - | 3 000,00 | 2 000,00 | 66,66 |
| | | <i>celkem</i> | 2 141 100,00 | 147 210,00 | 2 291 310,00 | 2 385 651,12 | 105,00 |
| 5/ PŘÍJMY Z PRODEJE MAJETKU | | | | | | | |
| | 1031 | 2111 příjmy z prodeje dřeva -lesy města | 5 900,00 | 70 420,00 | 75 420,00 | 75 422,00 | 100,00 |
| | 1031 | 2111 příjmy z prodeje dřeva-sdružené lesy | - | 1 462 800,00 | 1 462 800,00 | 1 461 454,00 | 99,91 |
| | | 2119 sdruž.lesy-ostatní příj.-např.rezerva na opravu cest | - | - | - | 499 579,00 | - |
| | | 2131 sdruž.lesy-pronájem pozemků | - | - | - | 730,00 | - |
| | 3639 | 3111 příjmy z prodeje pozemků | - | 524 930,00 | 524 930,00 | 524 930,00 | 100,00 |
| | | <i>celkem</i> | 5 900,00 | 2 058 150,00 | 2 063 150,00 | 2 562 115,00 | 124,18 |
| 6/ OSTATNÍ PŘÍJMY | | | | | | | |
| | 2212 | 2321 místní komunikace - neinvest.dar.-odvodnění MK Mladotice | - | 35 700,00 | 35 700,00 | 35 700,00 | 100,00 |
| | 3113 | 2322 ZŠ - přijaté pojistné náhrady | 4 880,00 | 4 880,00 | 4 880,00 | 4 887,00 | 100,10 |
| | 3315 | 2324 galerie-přijaté nekap.přísp.-přeplatky energií | 4 850,00 | 4 850,00 | 4 850,00 | 4 854,00 | 100,10 |
| | 3612 | 2324 přijaté nekap.příspěvky-přeplatek energií | 4 310,00 | 4 310,00 | 4 310,00 | 4 464,53 | 103,58 |
| | 3613 | 2324 nebyt.hosp.-přijaté nekap.příspěvky-přeplatek energií | 17 260,00 | 17 260,00 | 17 260,00 | 17 267,91 | 100,00 |
| | 3631 | 2324 přijaté nekap.příspěvky-přeplatek energií | 3 940,00 | 3 940,00 | 3 940,00 | 3 942,78 | 100,10 |
| | 4351 | 2321 DPS - přijaté pojistné náhrady | 4 670,00 | 4 670,00 | 4 670,00 | 4 678,52 | 100,20 |
| | 5512 | 2324 SDH - přijaté nekap.příspěvky-přeplatek energií | - | - | - | 148,32 | - |
| | 6171 | 2324 správa - přijaté nekap.příspěvky-přepl.energií, předpl. | 5 970,00 | 5 970,00 | 5 970,00 | 7 141,35 | 119,62 |
| | 6310 | z podílu na zisku z dividend VAK Chrudim | 569 850,00 | 569 850,00 | 569 850,00 | 569 850,00 | 100,00 |
| | 6310 | 2141 příjmy z úroků | 65 000,00 | 39 000,00 | 104 000,00 | 112 264,24 | 107,90 |
| | | <i>celkem</i> | 65 000,00 | 690 430,00 | 755 430,00 | 765 198,65 | 101,29 |
| PŘÍJMY CELKEM | | | 17 745 800,00 | 4 076 110,00 Kč | 21 821 910,00 Kč | 25 050 822,35 | 114,79 Kč |

| par. | pol. | název | rozpočet na rok 2009 | rozpočtová opatření | rozpočet po změnách | stav ke dni 31.12.2008 | % plnění k uprav.rozpočt. |
|------|------|--|----------------------|---------------------|----------------------|------------------------|---------------------------|
| 1031 | | přístěbní činnost-lesy města-mzd.náklady | 11 900,00 | | 11 900,00 | 11 907,00 | 100,00 |
| | | -materiál, služby | 8 100,00 | 10 300,00 | 18 400,00 | 19 326,00 | 105,03 |
| 1031 | | příst.činnost- sdružené lesy-mzd.náklady | 156 000,00 | | 156 000,00 | 149 968,00 | 96,13 |
| | | -služby, opravy, a ost.provoz | | 958 200,00 | 958 200,00 | 947 295,30 | 102,79 |
| 2141 | | vnitřní obchod-příspěvek na pojízdu.prodejn | 3 500,00 | 1 500,00 | 5 000,00 | 5 000,00 | 100,00 |
| 2212 | | sítě-místní komunikace celkový provoz | 30 000,00 | 62 000,00 | 92 000,00 | 84 611,00 | 91,96 |
| | | odvodnění míst.komunikace Mladotice- Pílař | | 35 700,00 | 35 700,00 | 35 700,00 | 100,00 |
| 2219 | | ost.zá.poz.komunikaci-parkoviště a chodník | 600 000,00 | 230 000,00 | 370 000,00 | 367 085,70 | 99,20 |
| 2310 | | pitná voda-oprava rýb.vodovodu | | 10 600,00 | 10 600,00 | 10 509,00 | 99,10 |
| 2321 | | odvádění a čist.odpád.vod.kanalizace,vpustě | | 46 900,00 | 46 900,00 | 46 636,40 | 99,40 |
| 2333 | | úpravy drobných vodních toků-vodoteče | | 15 600,00 | 15 600,00 | 15 470,00 | 99,20 |
| 2341 | | vodní díla v zem.krajině | 2 000,00 | 6 400,00 | 8 400,00 | 8 330,00 | 99,20 |
| 3111 | | příspěvk. zařízení-mat.škola-neinv.příspěvek | 600 000,00 | 100 000,00 | 700 000,00 | 700 000,00 | 100,00 |
| | | pojištění objektu | 6 000,00 | 5 400,00 | 11 400,00 | 11 355,00 | 99,60 |
| | | úprava osvětlení | | 146 000,00 | 146 000,00 | 144 634,90 | 99,10 |
| 3113 | | základní škola - neinvest.příspěvek | 1 300 000,00 | 230 000,00 | 1 530 000,00 | 1 530 000,00 | 100,00 |
| | | - pojištění objektu | 28 000,00 | 12 600,00 | 40 600,00 | 40 566,00 | 99,90 |
| | | snížení energet.nároč. vyr.obj.-44S,ZŠ | 2 500 000,00 | 2 500 000,00 | | | |
| | | oprava střechy budovy základní školy | | 136 000,00 | 136 000,00 | 135 947,00 | 100,00 |
| 3314 | | činnost knihovnické-celkový provoz | 500 000,00 | | 500 000,00 | 472 189,83 | 94,40 |
| 3315 | | činnost muzei a galerií-celkový provoz | 80 000,00 | | 80 000,00 | 77 757,91 | 97,20 |
| 3319 | | ostatní záležitosti kultury-dar-výročí SDH | | 2 800,00 | 2 800,00 | 2 737,00 | 97,80 |
| 3322 | | zachování a obnova kult.památek | 6 000,00 | | 6 000,00 | 6 000,00 | 100,00 |
| | | vitraž okna kostela sv.Vavřince | | 43 000,00 | 43 000,00 | | |
| | | oprava křížku kostela sv.Vavřince | | 20 000,00 | 20 000,00 | 19 115,00 | 95,60 |
| | | vymalování kostela sv.Vavřince | | | | | |
| 3326 | | poř.zach.obnova míst.kult.památek-pomníky padl | 30 000,00 | | 30 000,00 | 2 700,00 | 9,00 |
| 3341 | | rozhlas,televize-místní bezdrátové vedení | | 507 000,00 | 507 000,00 | 499 501,00 | 98,50 |
| | | - poplatky, materiál | | 4 300,00 | 4 300,00 | 4 669,00 | 108,58 |
| 3349 | | ostatní sdělovací prostřed.-místní časop. | 28 000,00 | 12 000,00 | 40 000,00 | 43 610,40 | 109,00 |
| 3399 | | ost.zá.kult.cirk.sděl.prost.-oslavý,SPOZ | 85 000,00 | | 85 000,00 | 65 551,60 | 77,11 |
| | | 1 oslavy města- výroba kazet VHS a DVD | | 103 600,00 | 100 600,00 | 99 105,00 | 98,51 |
| | | 2 ples města | | 4 000,00 | 7 000,00 | 10 965,00 | 156,64 |
| 3419 | | ostatní tělových.činnost-neinvest.příspěvek | 70 000,00 | | 70 000,00 | 70 000,00 | 100,00 |
| 3421 | | využití vol. času dětí a mlád.-neinv.přísp. | 33 800,00 | 3 000,00 | 36 800,00 | 36 900,00 | 100,00 |
| | | národní šampionát mažoretek-veškeré náklady | | 150 000,00 | 150 000,00 | 139 236,00 | 92,82 |
| 3429 | | ost.zájim.čin.a rekr.- neinvest. přísp.org. | 26 100,00 | 29 800,00 | 55 900,00 | 55 900,00 | 100,00 |
| 3522 | | neinvestiční příspěvek na provoz nemocnice Čáslav | | 25 000,00 | 25 000,00 | 25 000,00 | 100,00 |
| 3612 | | bytové hospodářství-celkový provoz | 210 000,00 | 150 000,00 | 360 000,00 | 332 527,45 | 92,36 |
| | | - úroky z hypotečního úvěru | 325 000,00 | | 325 000,00 | 273 096,18 | 84,00 |
| | | - vratka dotace 11 ŘD | 720 000,00 | | 720 000,00 | 720 000,00 | 100,00 |
| | | oprava bytu č.4 v čp.186 | | 85 000,00 | 85 000,00 | 87 126,25 | 102,50 |
| | | podání žaloby -vratka dotace 11 ŘD | | 155 000,00 | 155 000,00 | 11 307,00 | 7,29 |
| | | výměna oken čp. 418 | | 265 000,00 | 265 000,00 | 264 954,00 | 99,98 |
| 6460 | | investiční půjčky obyvatelstvu | | 578 000,00 | 578 000,00 | 578 000,00 | 100,00 |
| 3613 | | nebytové hospodářství | 300 000,00 | | 300 000,00 | 196 530,09 | 65,51 |
| | | rekonstrukce býv.DPS na ordinaci lékaře | | 1 033 000,00 | 1 033 000,00 | 1 040 196,50 | 100,70 |
| 3631 | | veřejné osvětlení-celkový provoz | 550 000,00 | 162 400,00 | 712 400,00 | 718 404,26 | 100,80 |
| 3632 | | poštetrickví | 35 000,00 | | 35 000,00 | 26 049,70 | 74,40 |
| 3639 | | kom.sloužby a úz.rozvoj | | | | | |
| | | kom.sloužby a úz.rozvoj VPP mzd.náklady | 600 000,00 | 32 000,00 | 668 000,00 | 412 200,00 | |
| | | příspěvek mikroregionu | 18 000,00 | | 18 000,00 | 17 100,00 | 95,00 |
| | | přechodná výpomoc Bahenský | | 500 000,00 | 500 000,00 | | |
| | | účelový inv.transfer obyvateli-Bahenský | | 50 000,00 | 50 000,00 | 50 000,00 | 100,00 |
| | | převod fn.přístředků-Drobeček opal.rovnicví | | 73 120,00 | 73 120,00 | 73 115,50 | 100,00 |
| | | projekty, pronájmy, výkupy pozemků | 395 300,00 | 7 000,00 | 402 300,00 | 59 917,69 | 14,89 |
| | | kom.sluz. A úz.roz.-nespecifikovaná rezerva | 1 783 000,00 | 628 680,00 | 1 154 320,00 | | |
| | | nákup čp.18 Mladotice | | 300 000,00 | 300 000,00 | 300 000,00 | 100,00 |
| | | oprava střechy víceúčelového zařízení | | 305 000,00 | 305 000,00 | 304 157,00 | 99,70 |
| 3721 | | sběr a svoz nebezpeč.odpadů | 20 000,00 | | 20 000,00 | 9 572,00 | 47,90 |
| 3722 | | sběr a svoz komunálních odpadů-veškerý provoz | 1 076 000,00 | | 1 076 000,00 | 1 055 136,50 | 98,10 |
| 3745 | | péče o vzhled obcí a veřejn.veškerý provoz | 380 000,00 | 106 900,00 | 486 900,00 | 422 141,50 | 86,70 |
| 4351 | | os.asistence peč.sloužba - veškerý provoz | 800 000,00 | 115 000,00 | 915 000,00 | 900 020,60 | 98,40 |
| 5512 | | PO- dobrovolná část -Ronov n.D. | 145 000,00 | 37 670,00 | 182 670,00 | 163 814,73 | 89,67 |
| | | -Mladotice | 5 000,00 | 25 000,00 | 30 000,00 | 36 826,70 | 122,76 |
| 6112 | | zastupitelstvo obce | 1 155 000,00 | 23 100,00 | 1 178 100,00 | 974 882,00 | 82,80 |
| 6115 | | volby do zastupitelstva kraje | | 60 000,00 | 60 000,00 | 45 298,70 | 75,50 |
| 6171 | | činnost místní správy-veškerý provoz | 3 200 000,00 | 43 000,00 | 3 243 000,00 | 2 968 758,53 | 92,16 |
| | | správa- zabezpečovací zařízení | | 200 000,00 | 200 000,00 | | |
| | | přínstallace počít.sítě, správ.covství, zálohování dat | | 36 000,00 | 36 000,00 | 35 385,00 | 98,30 |
| 6310 | | obecné příjmy a výd.z fin.operací | 50 000,00 | 4 800,00 | 54 800,00 | 31 043,50 | 56,60 |
| 6320 | | pojištění funkčně nespecifikované | 30 000,00 | | 30 000,00 | 34 794,00 | 116,00 |
| 8124 | | spátka úvěru 11 ŘD - hyp.banka | | 313 000,00 | 313 000,00 | 312 948,00 | 100,00 |
| 6330 | | převody vlastním fondům | | | | 824 825,42 | |
| | | převody SF obce | | | | 51 851,50 | |
| | | převody vlastním rozpočtovým účtům | | | | 520 000,00 | |
| | | Celkem | 17 745 000,00 | 4 075 010,00 | 21 820 010,00 | 19 907 261,34 | 91,23 |



Přehled hospodaření vedlejšího hospodářství Města Ronov nad Doubravou za rok 2008

| | |
|---|------------------------|
| stav na účtu k 1.1.2008 | 2 145 444,98 Kč |
| 1) PRÍJMY | 1 475 352,16 Kč |
| a) doprava a dílna | 4 770,00 |
| b) sdružené lesy | 1 461 454,00 |
| z toho: palivové dřevo | 12 890,00 |
| vytěžené dřevo | 1 448 564,00 |
| c) nájem za poz. Honeb.spol. Třemošnice | 730,00 |
| d) správa účtu - úroky | 8 398,16 |
| 2) VÝDAJE | 2 945 102,20 Kč |
| a) doprava a dílna | 79 032,20 |
| z toho: mzdy a odvody | 1 184,00 |
| Avie-oprava + STK | 14 323,00 |
| traktor - oprava | 3 257,00 |
| revize výsuvného žebříku | 3 029,00 |
| zákonné pojištění vozidel | 25 911,00 |
| dílna - vodováha | 279,00 |
| PHM, olej | 31 049,20 |
| b) sdružené lesy | 1 097 263,30 |
| z toho: Obec Heřmanice - | |
| převod hospodářského výsledku-rok 2007 | 64 876,30 |
| cestovné | 12 818,00 |
| pěstební činnost (lesnické a těžební práce) | 832 306,00 |
| daň z nemovitosti | 1 595,00 |
| doprava kamene – lesní cesty | 35 700,00 |
| mzdy a odvody | 149 968,00 |
| c) převod na účet FRB | 900 000,00 |
| d) převod na hlavní účet | 864 499,70 |
| e) správa účtuservisní poplatky | 4 307,00 |
| stav na účtu k 31.12.2008 | 675 694,94 Kč |
| Hospodářský výsledek vedlejšího hospodářství | 294 749,66 Kč |
| Hospodářský výsledek sdružených lesů | 364 920,70 Kč |
| Podíl obce Heřmanice na výsledku hospodaření sdružených lesů: | |
| vlastnický podíl číni 11/165 z celku | |
| příjmy | 97 479,00 Kč |
| výdaje | 70 771,00 Kč |
| hospodářský výsledek | 26 708,00 Kč |

Příloha č. 4

Zpracovala:
Zmeková Zdeňka
V Ronově n. D.
12. 02. 2009

Přehled hospodaření ve sdružených lesích obcí Ronov n. Doubravou a Heřmanice za rok 2008

| | |
|--|---------------------------|
| Příjmy: | |
| Za palivové dřevo | 12. 890,-Kč |
| Za vytěžené dřevo | 1. 448. 564,-Kč |
| Nájem za poz. Honeb. spol. Třemošnice | 730,-Kč |
| Příjmy celkem | 1. 462. 184,-Kč |
| Výdaje: | |
| Obec Heřmanice - | |
| převod hosp. výsledku rok 2007 | 64. 876, 30 Kč |
| Pěstební činnost lesnické a těžební práce) | 832. 306,-Kč |
| Daň z nemovitostí | 1. 595,-Kč |
| Cestovné | 12. 818,-Kč |
| Mzdy a odvody | 149. 968,-Kč |
| Doprava kamene – lesní cesty | 35. 700,-Kč |
| Výdaje celkem | 1. 097. 263, 30 Kč |
| Hospodářský výsledek | 364. 920, 70 Kč |
| Z toho Heřmanice: | |
| Příjmy: 11/165 | 97. 479,- Kč |
| Výdaje: 11/165 | 70. 771,-Kč |
| Hospodářský výsledek | 26. 708,-Kč |

Příloha č. 4

Zpracovala:
Zmeková Zdeňka
V Ronově n. D.
12. 02. 2009



Inzerce a oznámení

KOSMETIKA

Věra Brychtová
Ronov nad Doubravou
nabízí novinku

Kosmetické ošetření



laserem

- vrásky
- akné
- jizvy, strie
- pigmentace
- opar, koutky
- alopecie
- dermatitida
- ekzém, lišej

SKLENÁŘSKÉ PRÁCE NATĚRAČSKÉ PRÁCE MALÍŘSKÉ PRÁCE PRODEJ BAREV

Miroslav Kříž
Chvalovická 328
Ronov n. D.

Tel.:
469 690 371
731 572 442

KOSMETICKÉ STUDIO

modeláž nehtů
Pedikúra
Regenerační sportovní rekondiční masáže

Jana Úlomová
Mladotice 69
Provozovna Třemošnice
Dům služeb
Tel.: 469 696 987
607 564 687
Po dohodě možná
návštěva u Vás doma.

Vydává redakční rada Městského
úřadu, Reg. zn. MKČRE 11911
náklad: 400 kusů
tisk: Helma Beta spol. s r.o., Praha 9,
sazba: One Vision studio, Praha 9

AUTO LP

Renovace Opravy Servis

Mob.:

777 777 351



LADISLAV ŠIROKÝ

AUTOELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE



private: 469 690 532

mobil: 605 946 010

J. Průchy 506

538 42 Ronov nad Doubravou

MED PŘÍMO OD VČELAŘE

Prodám med zpracovaný v nerez a plněný do nových sklenic.
Po domluvě větší množství dovezu. V ceně je započítána záloha na sklenice
s víčkem 5 Kč.

Antonín Podhájecký
Mladotice 43
538 43 Třemošnice

Mobil: +420 737 754 237

květový – 85 Kč/kg

pastovaný – 90 Kč/kg

domácí medovina – 120Kč/l



Kooperativa

VIENNA INSURANCE GROUP

Oznamujeme Vám otevření nového obchodního zastoupení
pojišťovny Kooperativa

v Ronově nad Doubravou Chittusihovo náměstí 61 (bývalý Dům služeb, 1. patro)

Nabízíme:

- životní pojištění
- úrazové pojištění
- cestovní pojištění
- pojištění vozidel
- pojištění majetku a odpovědnosti občanů
- pojištění právní ochrany
- pojištění malých a středních podnikatelů
- program pro pojištění měst a obcí
- pojištění hrazené zaměstnavatelem
- pojištění pro lékaře
- prodej produktů FSČS (stavební spoření, penzijní přípojištění, zpracování úvěrů)

Kontakt:

Irena Daňková – pojišťovací zprostředkovatel

Tel.: 607 719 914, e-mail: irena.dankova@seznam.cz

Provozní doba:

| | | |
|---------|------------|-------------|
| Pondělí | 9.00–12.00 | 13.00–16.00 |
| Středa | 9.00–12.00 | 13.00–16.00 |



Potřebujete více než jen půjčit peníze?

Když si chcete půjčit peníze, ne vždy se setkáte se stejným jednáním. My své klienty dobře známe. Dovedu jim pomáhat. Klouíme s nimi a snažíme se jim porozumět.

Kontaktní číslo:
tel. zdarma
celkem:

Zavolejte nám a získáte tak více
844 555 555
www.provident.cz

PROVIDENT
Více než jen půjčka

Chcete půjčit?

Nabízíme půjčky:

- bez velkého papírování
- bez nůžek
- s jasnými pravidly
- již od 4.000 Kč
- rychle a na cokoli

Kromě peněz vám nabízíme:

- vstřícné jednání
- osobní přístup
- porozumění
- přijeme, kdy si řeknete
- stačí zavolat

Zavolejte nám a získáte tak více
844 555 555
www.provident.cz

PROVIDENT
Více než jen půjčka